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KUCHYNĚ NATUREL KUCHYNĚ MULTI SPOTŘEBIČE A DOPLŇKY

Milí zákazníci,

vítejte v našich kuchyňských studiích SIKO.
Protože vám chceme nabídnou opravdu širokou škálu kuchyní se vším, co ke správné a funkční kuchyni patří, připravili jsme první samo-
statný katalog SIKO KUCHYNĚ. Nechte se inspirovat. 

V našich kuchyňských  studiích naleznete plánované i sektorové kuchyně, jež patří mezi našimi zákazníky k nejoblíbenějším a nejžádanějším. 
Setkáte se zde s moderním, trendy designem současných kuchyní, ale naleznete i tradičně pojaté sestavy, určené spíše pro konzervativní 
jedince. Naše kuchyně neoslovují jen úzce profilovanou cílovou skupinu – naopak, snažíme se o to, aby se přiblížily vkusu každé generace. 
Tak, jako jsme každý jiný, i naše kuchyně mají svůj vlastní osobitý charakter. Najdete mezi nimi klasické sestavy, nadčasové kusy i kuchyně 
vyloženě moderního ražení. Některé modely zdobí zaoblené rustikální křivky, jiné zaujmou svou přísně geometrickou strohostí; tlumené barvy 
pak kontrastují s exotickými texturami a vysoký lesk s matným provedením dřevěných dekorů. Jedno však naše kuchyně spojuje – vysoká 
estetická hodnota, kvalita použitých materiálů a důraz na důmyslné řešení a praktičnost jejich dispozic. 

Jsme si vědomi, že žádná kuchyň se neobejde bez kvalitních kuchyňských spotřebičů. V našich kuchyňských studiích vám poradíme 
s výběrem kvalitních spotřebičů a doporučíme funkčně nejlepší řešení s důrazem na design právě do vaší kuchyně.

 

Doporučujeme vždy před objednáním vaší nové kuchyňské linky zaměření a odborné posouzení prostoru, kde bude kuchyňská linka 
instalována. Je to z důvodu předběžné kontroly vhodnosti návrhu ke stávající instalaci a možnosti následné bezproblémové montáže. 
Montážní firmou budete upozorněni, co vše je potřeba připravit, aby mohla montáž kuchyňské linky a spotřebičů proběhnout vždy bez 
jakýchkoliv problémů a případných vícenákladů.

Naši prodejci vám pomohou s návrhem kuchyně podle vašich představ. Grafický návrh a cenová kalkulace jsou zdarma.

Montáž je poslední krok k vaší nové kuchyni. Její profesionální provedení vám zaručí dlouhodobou spokojenost. Vyhnete se tak 
problémům, vzniklým neodbornou montáží a manipulací. 

Výhody naší MONTÁŽE:
• Kvalifikovaný, proškolený personál s dlouholetými zkušenostmi 
• Profesionální přípravky a nářadí
• Rychlé a čisté pracovní postupy 
• Možnost atypických úprav přímo na místě 
• Snížená sazba DPH  - v případě, kdy je instalace kuchyně provedena v objektu určeném pro bydlení (bytový dům, rodinný dům, 

byt) a je pevně spojena s nemovitostí (je jeho součástí) 
• Osazení spotřebičů, dřezu a baterie zakoupených společně s kuchyní do kuchyňské linky 

Celou kuchyňskou linku včetně spotřebičů, dřezu, baterie….. přivezeme v jednom termínu, který vám bude vyhovovat, čímž Vám ušetříme 
čas a starosti.

               demontáž a ekologickou likvidaci staré kuchyně.

                           vám s nákupem kuchyně na splátky.

ZAMĚŘENÍ KUCHYNĚ

GRAFICKÝ NÁVRH

ODBORNÁ MONTÁŽ

DOPRAVA

ZAJISTÍME

PORADÍME

ZAVÁDĚCÍ SLEVY 40%
více informací na prodejnách
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Dara | od 5 213,- /bm

Olga | od 6 414,- /bm

Kamila | od 5 228,- /bm

Leona | od 6 414,- /bm

Malvina | od 5 833,- /bm

Astrid | od 5 833,- /bm

Ela | od 6 398,- /bm

Cornélia | od 7 438,- /bm

Carna | od 5 833,- /bm

Diana | od 6 414,- /bm

Pavla | od 7 438,- /bm

Aneta | od 7 738,- /bm

Klára | od 6 414,- /bm

Nora | od 5 228,- /bm

Olivie | od 6 414,- /bm

Elena | od 5 833,- /bm

Katka | od 7 438,- /bm

Barbora | od 5 833,- /bm

Denisa | od 6 414,- /bm

Simona | od 7 438,- /bm

Petra | od 7 438,- /bm

Alena | od 7 438,- /bm

Radana | od 7 438,- /bm

dub bardolinocolo bolo dub truffel ivory madeira maghreb oliva sevilla

od 5 213,- /bm 

Kuchyně Dara nabízí v uvedeném podáni vše, co si lze představit pod pojmem 

moderní kuchyně. Základním pocitem z teto kuchyně je lehkost. 

DARA
NOVINKA 2013

PLÁNOVANÉ

KUCHYNĚ NATUREL

Trendové

Moderní
Trendové

Klasické
Rustikální
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PLÁNOVANÉ

KUCHYNĚ NATUREL

PLÁNOVANÉ

KUCHYNĚ NATUREL

Výrazná geometrická strohost provedení předních ploch ve vysokém lesku 

v kombinaci s povrchovou úpravou dřevin a správným výběrem úchytky vytváří 

opravdovou lahůdku i pro náročné.

Charakteristickým znakem kuchyně je elegantní kombinace hliníkové úchytky, která je 

zapuštěná do plochy s povrchem ve vysokém lesku. 

Díky široké nabídce dřevních dekorů a berev, v matném nebo lesklém provedení, vám 

umožňuje popustit uzdu vaší fantazii a vytvořit jedinečnou, extravagantní kuchyni.

KLÁRA
Trendové

ELA
Trendové
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Kuchyně se zajímavým řešením vsazení kovové úchytky do výfrezu v přední ploše. 

V barevném řešení uni barev a zajímavých trendových dřevních dekorech si určitě 

vytvoříte ten pravý moderní typ sestavy.

PLÁNOVANÉ

KUCHYNĚ NATUREL

PLÁNOVANÉ

KUCHYNĚ NATUREL

Extravagantní kombinace exotické textury s jinými barvami, vše ve vysokém lesku, 

doplněné o matné provedení dřevin, vytváří z DENISY jedinečnou a trendovou 

kuchyni, která zaujme svou originalitou.

OLGA
TrendovéTrendové
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avokádo červená baklažán woodline creme woodline mokka jasan coimbra zebrano sand zebrano beigegrau
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Charakteristickými rysy kuchyně jsou rovné, pravoúhlé linie a živé barvy 

v kombinaci s dřevodekorem s vodorovnou texturou. 

Jednoduché a vzdušné sestavy oslovují hlavně mladší generaci zákazníků.

PLÁNOVANÉ

KUCHYNĚ NATUREL

Jemné, hladké a čisté plochy s neobvyklým zkosením na horních dveřích nahoru 

a spodních dveřích dolů. Výrazná geometrická strohost provedení předních ploch 

vzájemně vyvážená barevným provedením ve vysokém lesku a správným výběrem 

úchytky vytváří opravdovou lahůdku i pro náročné.

PLÁNOVANÉ

KUCHYNĚ NATUREL

CORNÉLIA NORA
od 7 438- /bm od 5 228,- /bm TrendovéTrendové
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velvet
jasan
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/ buk zlatý vanilka / třešeň

od 7 438,- /bm od 5 228,- /bm 
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PLÁNOVANÉ

KUCHYNĚ NATUREL

Tato kuchyně v sobě spojuje klasickou eleganci, tradiční materiály a nejmodernější 

technologický způsob výroby.

PLÁNOVANÉ

KUCHYNĚ NATUREL

Kuchyň s čistými vertikálními liniemi v elegantní kombinaci vanilky s třešňovým 

nebo bukovým dekorem. Kamila je cenově dostupná kuchyně, která zaujme svým 

nevtíravým designem každou věkovou kategorii. Doplněním nerezových prvků 

vznikne elegantní moderní kuchyně.

KAMILA
Moderní

SIMONA
Moderní
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buk zlatý třešeň dub richmond ořech noce
ořech 
macadamia avola šampaň avola šedá láva

bílá arctic
měděná 
metalickávanilka clove javor světlý

15

mušle magnólie avola šampaň
ořech 
macadamia

měděná 
metalická

od 5 833,- /bm od 6 414,- /bm 
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PLÁNOVANÉ

KUCHYNĚ NATUREL

Pastelové barvy a moderní dřevodekory umožňují u moderní kuchyně Carny 

vzájemnou kombinaci dvířek a čílek zásuvek. Jemné zkosení hran předních ploch 

dodává kuchyni jednoduchou a čistou eleganci.

Klasická elegantní kuchyň postavená z moderních materiálů, která zaujme svou 

originalitou.

PLÁNOVANÉ

KUCHYNĚ NATUREL

OLIVIECARNA
ModerníModerní
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loire oak 3SC loire oak 2SC
dub půlený 
bardolino buk zlatý olše americká třešeň dub tmavý láva

vanilka oliva green vanilka patina jasan coimbra

17

dub richmond loire oak 3SC loire oak 2SC
olše
americká třešeň dub winchester

ořech 
macadamia láva

vanilka dakar oliva green jasan coimbrajavor světlý buk zlatý

od 7 438,- /bm od 6 414,- /bm 
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Kuchyně mladých a úspěšných s rovnými pravoúhlými liniemi výplní vlisů. U Petry 

převládají vzájemné barevné kombinace dekorů, kterými se každá kuchyně stává 

novým originálem. Použitím trendových úchytek se její design ještě zvýrazňuje.

PLÁNOVANÉ

KUCHYNĚ NATUREL

Leona patří dlouhodobě mezi nejvyhledávanější modely kuchyní. Její čisté linie 

a specificky zaoblené hrany dveří, jsou důležitým rysem designu vytvářejícího dojem 

nadčasovosti kuchyně.

PLÁNOVANÉ

KUCHYNĚ NATUREL

LEONAPETRA
ModerníModerní
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vanilka patina dub richmond olše americká
ořech 
macadamia bílá arctic clove

18

bálá arctic magnólie camel clove

od 6 414,- /bm od 5 833,- /bm 
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Pro někoho stylová pro jiného moderní, taková je kuchyň Elena s jednoduchými 

předními plochami s jemným frézováním, které vytváří podélný rastr svislých čar, se 

vsazenou úchytkou do plochy čel a dveří, a zajímavými rámovými dveřmi se sklem. 

Nostalgická a dostatečně jednoduchá, aby ladila s moderním stylem vybavení.

PLÁNOVANÉ

KUCHYNĚ NATUREL

PLÁNOVANÉ

KUCHYNĚ NATUREL

Vůně klasiky. Praktická kuchyně v klasickém designu, s velkým množstvím praktických 

úložných prostor.

ELENA
Klasické

DIANA
Klasické
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jasan coimbra buk zlatý dub richmond láva bílá arctic mušle dakar clove

vanilka patina javor světlý

20

vanilka patina magnólie camel buk zlatý dub richmond olše soft
ořech 
macadamia

od 7 438,- /bm od 5 833,- /bm 
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Kuchyně venkovského stylu. Hladké rovné dveře oživují mělké drážky vytvářející 

dojem lamelové výplně. Jemné odstíny barevných dekorů spolu s pilastry vytvářejí 

dojem romantické klasiky i modernosti. Tato kuchyň vypadá díky mnohým detailům 

velmi elegantně a útulně.

PLÁNOVANÉ

KUCHYNĚ NATUREL

Kuchyně s rámovou konstrukcí je určená hlavně pro zákazníky, kteří ocení čistý 

a jednoduchý detail. Vodorovné vlisy mají jemné frézované drážky a softová fólie 

na předních plochách vyvolává dojem přírodního materiálu. Ideální je kombinace 

s nerezovými spotřebiči, které ještě zvýrazňují kvalitu použitých materiálů a estetický 

vzhled kuchyně.

PLÁNOVANÉ

KUCHYNĚ NATUREL

MALVINAALENA
KlasickéKlasické
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bílá arctic vanilka patina buk zlatý
dub půlený
bardolino dub richmond dub winchester olše soft

ořech 
macadamia

22

camel jasan coimbra buk zlatý dub hrčatý třešeň
ořech 
macadamia láva dakar

vanilka 
patina

javor 
světlý

od 7 438,- /bm od 7 438,- /bm 
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PLÁNOVANÉ

KUCHYNĚ NATUREL

Opticky přitažlivá, s nádechem elegance, stylová a romantická. Díky mnoha 

detailům a barevným řešením působí útulně a pohodlně, 

vyčaruje v jakémkoliv městském bytě venkovskou atmosféru. Ti, kterým moderní 

kuchyně nic neříkají, dají přednost právě této kuchyni.

Jemná kuchyně s rámovými dveřmi, kde vodorovné vlisy dveří jsou průběžné po celé 

ploše a svislé s frézovaným profilem jsou kratší. 

V působivě sladěných dřevinách dostává kuchyň náležitou eleganci.

PLÁNOVANÉ

KUCHYNĚ NATUREL

PAVLA KATKA
KlasickéKlasické
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vanilka patina
dub pálený
bardolíno buk zlatý olše americká třešeň

ořech 
macadamia bílá arctic

dýha
dub nový

dýha mořená
třešeň

dýha mořený
ořech nový

od 7 438,- /bm od 5 833,- /bm 
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Vkusná, jemná a dlouhodobě vyhledávaná kuchyně, v různém barevném provedení 

dokáže zútulnit interiér v domě a v bytě i těm náročnějším zákazníkům.

PLÁNOVANÉ

KUCHYNĚ NATUREL

Tato kuchyně v sobě spojuje klasickou eleganci, tradiční materiály a nejmodernější 

technologický způsob výroby. Dýhovaná rámová konstrukce s dýhovaným výplní 

a zároveň s hodnotnými technickými prvky uspokojí i náročnějšího zákazníka. 

Nabízené barevné dekory předních ploch spolu s kovovými doplňky stylovými 

svítidly, pracovními deskami, vytvoří dokonalou souhru nejen kuchyně, ale i ostatních 

obytných prostor.

PLÁNOVANÉ

KUCHYNĚ NATUREL

RADANA ASTRID
RustikálníKlasické
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vanilka patina buk zlatý dub richmond dub winchester olše soft třešeň
ořech 
macadamia

27

vanilka patina dub richmond dub winchester olše americká
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Rustikální kuchyně, která splňuje všechna kritéria současnosti. Použité dřevěné 

dekory a hluboké plastické frézování umocňují dojem rustikálního vzhledu předních 

ploch.

PLÁNOVANÉ

KUCHYNĚ NATUREL

Elegantní frézování spolu s pilastry ji řadí do rustikálního stylu. Zajímavý detail 

vytvářejí rámové dveře s dělicí mříží a skleněnou výplní. 

Správný výběr stylového odsavače par vytvoří tu správnou romantickou atmosféru.

PLÁNOVANÉ

KUCHYNĚ NATUREL

ANETA BARBORA
RustikálníRustikální
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MARTA

SEKTOROVÉ

KUCHYNĚ MULTI

NINA

Jednoduché, tvarově čisté hladké přední plochy 

z laminované dřevotřískové desky v dřevodekoru, nebo 

v jasných tónech unibarvy s designovou úchytkou 

a použitím netradičních dveří se sklem, vytvářejí 

vkusnou, milou a moderní kuchyň do každého prostoru.

Vanilkové přední plochy této kuchyně jsou prostě členěny svislou tvarovanou 

hranou ve čtyřech provedeních dřevin, i se svislým rámovým členěním při 

zasklených dveřích - jemné a moderní provedení pro každý interiér kuchyně. 

Sestava svým ergonomickým uspořádáním poskytuje majitelům přiměřený 

komfort a pohodlí při vaření.

SEKTOROVÉ

KUCHYNĚ MULTI

PROVEDENÍ KORPUSŮ A TYPOLOGIE SKŘÍNÍPROVEDENÍ KORPUSŮ A TYPOLOGIE SKŘÍNÍ

buk 07
/ buk 04/

vanilka
/ buk 04

červená
/ dub tmavý

jasan
/ dub tmavý

woodline creme
/ dub tmavý

  (š/v/h): 400/579/296 mm  (š/v/h): 400/579/296 mm

  Skříňka horní,
  1-dveřová. (L/P)

  Skříňka horní,
  1-dveřová. (L/P)

 H 40  H 40 

  (š/v/h): 500/579/296 mm  (š/v/h): 500/579/296 mm

  Skříňka horní,
  1-dveřová. (L/P)

  Skříňka horní,
  1-dveřová. (L/P)

 H 50  H 50 

  (š/v/h): 600/579/296 mm  (š/v/h): 600/579/296 mm

  Skříňka horní,
  1-dveřová. (L/P)

  Skříňka horní,
  1-dveřová. (L/P)

 H 60  H 60 

  (š/v/h): 1000/579/296 mm  (š/v/h): 1000/579/296 mm

  Skříňka horní,
  2-dveřová.

  Skříňka horní,
  2-dveřová.

 H 100  H 100 

  (š/v/h): 1000/579/296 mm  (š/v/h): 1000/579/296 mm

  Skříňka horní,
  prosklená, 2-dveřová.

  Skříňka horní,
  prosklená, 2-dveřová.

 H 100 Z  H 100 Z 

  (š/v/h): 600/356/296 mm  (š/v/h): 600/356/296 mm

  Skříňka horní, nízka, 
  výklopná, digestořová.

  Skříňka horní, nízka, 
  výklopná, digestořová.

 H 60 N H 60 N

  (š/v/h): 600/579/600 mm  (š/v/h): 600/579/600 mm

  Horný rohový komplet dvou
  1-dveřových skříněk. (L/P)

  Horný rohový komplet dvou
  1-dveřových skříněk. (L/P)

 H 60 RM  H 60 RM 

  (š/v/h): 400/823/526 mm  (š/v/h): 400/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  3-zásuvková.

  Skříňka spodní,
  3-zásuvková.

 S 40 3Z  S 40 3Z 

  (š/v/h): 500/823/526 mm  (š/v/h): 500/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  1-dveřová, 1-zásuvková. (L/P)

  Skříňka spodní,
  1-dveřová, 1-zásuvková. (L/P)

 S 50 DZ  S 50 DZ 

  (š/v/h): 600/823/526 mm  (š/v/h): 600/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  3-zásuvková.

  Skříňka spodní,
  3-zásuvková.

 S 60 3Z  S 60 3Z 

  (š/v/h): 1000/823/526 mm  (š/v/h): 1000/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  2-dveřová.

  Skříňka spodní,
  2-dveřová.

 S 100  S 100 

  (š/v/h): 600/823/526 mm  (š/v/h): 600/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  pro elektrickou troubu.

  Skříňka spodní,
  pro elektrickou troubu.

 S 60 ER  S 60 ER 

  (š/v/h): 1000/823/560 mm  (š/v/h): 1000/823/560 mm

  Skříňka spodní,
  rohová, 1-dveřová. (L/P)

  Skříňka spodní,
  rohová, 1-dveřová. (L/P)

 S 110 R  S 110 R 

  (š/v/h): 500/2072/566 mm  (š/v/h): 500/2072/566 mm

  Skříňka spodní,
  potravinová, 2-dveřová. (L/P)

  Skříňka spodní,
  potravinová, 2-dveřová. (L/P)

 P2 50  P2 50 

  (š/v/h): 16/823/40 mm

  Krycí lišta
  pro spodní skříňky.

  Krycí lišta
  pro spodní skříňky.

 VL 40  VL 40 

  (š/v/h): 500/823/526 mm  (š/v/h): 500/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  1-dveřová. (L/P)

  Skříňka spodní,
  1-dveřová. (L/P)

 S 50  S 50 

  (š/v/h): 600/2072/566 mm  (š/v/h): 600/2072/566 mm

  Skříňka spodní,
  pro vestavnou chladničku. (L/P)

  Skříňka spodní,
  pro vestavnou chladničku. (L/P)

 CH 60  CH 60 Sk
říň

ka
 v

ho
dn

á 
pr

o 
ve

sta
vn

ou
 

ch
la

dn
ič

ku
 v

ýš
ky

 8
80

 m
m

.

Sk
říň

ka
 v

ho
dn

á 
pr

o 
ve

sta
vn

ou
 

ch
la

dn
ič

ku
 v

ýš
ky

 8
80

 m
m

.

 P

  (š/v/h): 600/823/526 mm  (š/v/h): 600/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  1-dveřová. (L/P)

  Skříňka spodní,
  1-dveřová. (L/P)

 S 60  S 60 
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LOLA
Jednoduché, hladké provedení dveří kuchyně, barevně zajímavé a moderní s vysoce 

lesklou fólií, s rámovým provedení zasklených dveří, nabízí možnost vytvořit pěknou 

a praktickou kuchyň, a všechno, co si snadno umíte představit pod pojmem moderní 

kuchyně. Přestože jednoduché linie působí extravagantně, ve skutečnosti splňují 

každodenní nároky přípravy jídla.

SEKTOROVÉ

KUCHYNĚ MULTI

ALICE

SEKTOROVÉ

KUCHYNĚ MULTI

PROVEDENÍ KORPUSŮ A TYPOLOGIE SKŘÍNÍ

  (š/v/h): 400/579/296 mm

  Skříňka horní,
  1-dveřová. (L/P)

 H 40 

  (š/v/h): 500/579/296 mm

  Skříňka horní,
  1-dveřová. (L/P)

 H 50 

  (š/v/h): 600/579/296 mm

  Skříňka horní,
  1-dveřová. (L/P)

 H 60 

  (š/v/h): 1000/579/296 mm

  Skříňka horní,
  2-dveřová.

 H 100 

  (š/v/h): 1000/579/296 mm

  Skříňka horní,
  prosklená, 2-dveřová.

 H 100 Z 

  (š/v/h): 600/356/296 mm

  Skříňka horní, nízka, 
  výklopná, digestořová.

 H 60 N

  (š/v/h): 600/579/600 mm

  Horný rohový komplet dvou
  1-dveřových skříněk. (L/P)

 H 60 RM 

  (š/v/h): 400/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  3-zásuvková.

 S 40 3Z 

  (š/v/h): 500/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  1-dveřová, 1-zásuvková. (L/P)

 S 50 DZ 

  (š/v/h): 600/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  3-zásuvková.

 S 60 3Z 

  (š/v/h): 1000/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  2-dveřová.

 S 100 

  (š/v/h): 600/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  pro elektrickou troubu.

 S 60 ER 

  (š/v/h): 1000/823/560 mm

  Skříňka spodní,
  rohová, 1-dveřová. (L/P)

 S 110 R 

  (š/v/h): 500/2072/566 mm

  Skříňka spodní,
  potravinová, 2-dveřová. (L/P)

 P2 50 

  Krycí lišta
  pro spodní skříňky.

 VL 40 

  (š/v/h): 500/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  1-dveřová. (L/P)

 S 50 

  (š/v/h): 600/2072/566 mm

  Skříňka spodní,
  pro vestavnou chladničku. (L/P)
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  (š/v/h): 600/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  1-dveřová. (L/P)

 S 60 
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vanilka
/ olše americká

ořech milano
/ ořech milano

vanilka
/ dub tmavý

0 Z

N

červená vysoký lesk
/ dub tmavý

malina vysoký lesk
/ dub tmavý

jasan
/ dub tmavý

 P2 50 S 60 

Jednoduché, tvarově čisté hladké přední plochy z laminované dřevotřískové desky 

dřevodekoru, nebo v jasných tónech unibarvy s designovou úchytkou a použitím netradičních 

dveří se sklem, vytvářejí vkusnou, milou a moderní kuchyň do každého prostoru.

PROVEDENÍ KORPUSŮ A TYPOLOGIE SKŘÍNÍ

  (š/v/h): 400/579/296 mm

  Skříňka horní,
  1-dveřová. (L/P)

 H 40 

  (š/v/h): 500/579/296 mm

  Skříňka horní,
  1-dveřová. (L/P)

 H 50 

  (š/v/h): 600/579/296 mm

  Skříňka horní,
  1-dveřová. (L/P)

 H 60 

  (š/v/h): 1000/579/296 mm

  Skříňka horní,
  2-dveřová.

 H 100 

  (š/v/h): 1000/579/296 mm

  Skříňka horní,
  prosklená, 2-dveřová.

 H 100 Z 

  (š/v/h): 600/356/296 mm

  Skříňka horní, nízka, 
  výklopná, digestořová.

 H 60 N

  (š/v/h): 600/579/600 mm

  Horný rohový komplet dvou
  1-dveřových skříněk. (L/P)

 H 60 RM 

  (š/v/h): 400/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  3-zásuvková.

 S 40 3Z 

  (š/v/h): 500/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  1-dveřová, 1-zásuvková. (L/P)

 S 50 DZ 

  (š/v/h): 600/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  3-zásuvková.

 S 60 3Z 

  (š/v/h): 1000/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  2-dveřová.

 S 100 

  (š/v/h): 600/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  pro elektrickou troubu.

 S 60 ER 

  (š/v/h): 1000/823/560 mm

  Skříňka spodní,
  rohová, 1-dveřová. (L/P)

 S 110 R 

  (š/v/h): 500/2072/566 mm

  Skříňka spodní,
  potravinová, 2-dveřová. (L/P)

 P2 50 

  (š/v/h): 16/823/40 mm

  Krycí lišta
  pro spodní skříňky.

 VL 40 

  (š/v/h): 500/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  1-dveřová. (L/P)

 S 50 

  (š/v/h): 600/2072/566 mm

  Skříňka spodní,
  pro vestavnou chladničku. (L/P)
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  (š/v/h): 600/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  1-dveřová. (L/P)
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RITA

Trendové hladké dveře s jemným zaoblením hran v moderních odstínech, barevně 

sladěné s korpusem kuchyně, která vytváří blok 2400 mm s místem pro vaření a mytí, 

dýchá z ní modernost a skutečný požitek z vaření, pečení a pojídání. Kuchyně Rita je 

jednoduché řešení i pro náročné.

SEKTOROVÉ

KUCHYNĚ MULTI

JOLANA

Stylová a přitom jednoduchá, tvarově neobyčejná. V kombinaci se stylovou úchytkou umí 

upoutat a také správným výběrem provedení zpříjemnit a zútulnit interiér kuchyně. Ale to, 

co vnáší do místnosti život, jsou jasné odstíny doplňků a detaily se stolováním.

SEKTOROVÉ

KUCHYNĚ MULTI

PŘEHLED PRVKŮ
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Pozor! Je třeba defi novat orientaci dveří (L-levé, P-pravé).

buk 04
/ buk 04

olše americká
/ olše americká

ořech milano
/ ořech milano

Kombi 240 (jen Rita)

Blok Kombi 240 určený 

pro zabudování vestavné trouby. 

Obsahuje:

- horní skříňky 

  H 90 N       2x

  H 60 N  1x

  B 16/150/900   2x

- spodní skříňky 

  S 90 3Z 1x

  S 60 ER      1x

  S 90 K       1x

- pracovní desky 

  PD 240       1x  (š/v/h): 900/16/150 mm

  Dřevěná police
  s kovaním TUCANO

 B 16/150/900 

  (š/v/h): 900/356/296 mm

  Skříňka horní, nízka,
  výklopná, 1-dveřová.

 H 90 N

  (š/v/h): 900/823/566 mm

  Skříňka spodní,
  3-zásuvková.

 S 90 3Z 

  (š/v/h): 900/823/566 mm

  Skříňka spodní, drezová,
  zásuvkovo-sklopná.

 S 90 K 

  (š/v/h): 600/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  pro elektrickou troubu.

 S 60 ER 

  (š/v/h): 600/356/296 mm

  Skříňka horní, nízka,
  výklopná, 1-dveřová.

 H 60 N

Rita)

ouby. 

2400 mm

woodline creme
/ woodline mokka
/ vanilka
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PROVEDENÍ KORPUSŮ A TYPOLOGIE SKŘÍNÍ

  (š/v/h): 400/579/296 mm

  Skříňka horní,
  1-dveřová. (L/P)

 H 40 L/P 

  (š/v/h): 500/579/296 mm

  Skříňka horní,
  1-dveřová. (L/P)

 H 50 L/P 

  (š/v/h): 600/579/296 mm

  Skříňka horní,
  1-dveřová. (L/P)

 H 60 L/P

  (š/v/h): 1000/579/296 mm

  Skříňka horní,
  2-dveřová.

 H 100 

  (š/v/h): 1000/579/296 mm

  Skříňka horní,
  prosklená, 2-dveřová.

 H 100 Z 

  (š/v/h): 600/356/296 mm

  Skříňka horní, nízka, 
  výklopná, digestořová.

 H 60 N

  (š/v/h): 600/579/600 mm

  Horný rohový komplet dvou
  1-dveřových skříněk. (L/P)

 H 60 RM 

  (š/v/h): 400/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  3-zásuvková.

 S 40 3Z 

  (š/v/h): 500/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  1-dveřová, 1-zásuvková. (L/P)

 S 50 DZ L/P 

  (š/v/h): 600/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  3-zásuvková.

 S 60 3Z 

  (š/v/h): 1000/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  2-dveřová.

 S 100 

  (š/v/h): 600/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  pro elektrickou troubu.

 S 60 ER 

  (š/v/h): 1000/823/560 mm

  Skříňka spodní,
  rohová, 1-dveřová. (L/P)

 S 110 R 

  (š/v/h): 500/2072/566 mm

  Skříňka spodní,
  potravinová, 2-dveřová. (L/P)

 P2 50 L/P

 HV 40 L/P

  (š/v/h): 500/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  1-dveřová. (L/P)

 S 50 L/P 

  (š/v/h): 600/2072/566 mm

  Skříňka spodní,
  pro vestavnou chladničku. (L/P)
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  (š/v/h): 600/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  1-dveřová. (L/P)
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  (š/v/h): 400/1221/296 mm

  Skříňka horní, zvýšená,
  prosklená, 1-dveřová. (L/P)
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NIKOLA

SEKTOROVÉ

KUCHYNĚ MULTI

od 6 694,- /za sestavu 2,10 m 

MOŽNOSTI VNITŘNÍHO VYBAVENÍ PLÁNOVANÝCH KUCHYNÍ NATUREL

hruška polní
/ výplň vanilka patina
/ hruška polní Jednoduché, hladké provedení dveří kuchyně, barevně zajímavé a moderní s vysoce lesklou 

fólií, s rámovým provedení zasklených dveří, nabízí možnost vytvořit pěknou a praktickou 

kuchyň, a všechno, co si snadno umíte představit pod pojmem moderní kuchyně. Přestože 

jednoduché linie působí extravagantně, ve skutečnosti splňují každodenní nároky přípravy jídla.

PROVEDENÍ KORPUSŮ A TYPOLOGIE SKŘÍNÍ

  Skříňka horní,
  1-dveřová. (L/P)

 H 40 
  Skříňka horní,
  1-dveřová. (L/P)

 H 50 
  Skříňka horní,
  1-dveřová. (L/P)

 H 60 
  Skříňka horní,
  2-dveřová.

 H 100 
  Skříňka horní,
  prosklená, 2-dveřová.

 H 100 Z 

  (š/v/h): 600/356/296 mm

  Skříňka horní, nízka, 
  výklopná, digestořová.

 H 60 N

  (š/v/h): 600/579/600 mm

  Horný rohový komplet dvou
  1-dveřových skříněk. (L/P)

 H 60 RM 

  (š/v/h): 400/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  3-zásuvková.

 S 40 3Z 

  (š/v/h): 500/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  1-dveřová, 1-zásuvková. (L/P)

 S 50 DZ 

  (š/v/h): 600/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  3-zásuvková.

 S 60 3Z 

  (š/v/h): 1000/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  2-dveřová.

 S 100 

  (š/v/h): 600/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  pro elektrickou troubu.

 S 60 ER 

  (š/v/h): 1000/823/560 mm

  Skříňka spodní,
  rohová, 1-dveřová. (L/P)

 S 110 R 

  (š/v/h): 500/2072/566 mm

  Skříňka spodní,
  potravinová, 2-dveřová. (L/P)

 P2 50 

  (š/v/h): 500/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  1-dveřová. (L/P)

 S 50 

  (š/v/h): 600/2072/566 mm

  Skříňka spodní,
  pro vestavnou chladničku. (L/P)

 CH 60 Sk
říň

ka
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ho
dn

á 
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vn

ou
 

ch
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80
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.

  (š/v/h): 600/823/526 mm

  Skříňka spodní,
  1-dveřová. (L/P)

 S 60 

ko
rp

us
 /

 p
ře

dn
í p

lo
ch

a

 HV 40 L/P

  (š/v/h): 400/1221/296 mm

  Skříňka horní, zvýšená,
  prosklená, 1-dveřová. (L/P)

  (š/v/h): 400/579/296 mm   (š/v/h): 500/579/296 mm   (š/v/h): 600/579/296 mm   (š/v/h): 1000/579/296 mm   (š/v/h): 1000/579/296 mm
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AKČNÍ VESTAVNÝ SET

BO5322SX
60 cm multifunkční trouba
Energetická třída: A-20%
5 funkcí
Objem: 65 litrů
Výsuvné knofl íky, odnímatelné skleněné dveře pro snadnější údrž-
bu, EcoClean smalt, celoskleněná vnitřní strana dveří, teleskopické 
výsuvy, AquaClean, dotykové programovací hodiny, HomeMade 
– tvar trouby

ECS680AC
60 cm sklokeramická varná deska
1x 210/175/120 mm, 2,3 kW, Hi-light varná zóna
2x 145 mm, 1,2 kW, Hi-light varná zóna 
1x 265×170 mm, 2,4 kW, Hi-light varná zóna
Sklokeramická varná deska vybavená i pečící oválnou zónou, 
BoilControl - varná automatika,  Slider Touch - ovládání pohybem 
prstu, zkosené hrany

SMO 20 DGW  
Mikrovlnná troubam volně stojící
Mikrovlnný výkon: 700 W
Výkon grilu: 900 W
Příkon: 1.200 W
Provedení: Simplicity Light (bílá)
Elektronické ovládání
AUTO menu
8 přednastavených programů
Dotykový display
Hodiny
Mikrovlnný ohřev
Gril
Odmrazování dle váhy nebo času
Počet stupňů výkonu: 4
Objem trouby: 20 l
Průměr talíře: 245 mm
Dětská pojistka
Rozměry (š×v×h): 452 × 262 × 364 mm
O 20 DGW 

SIMPLICITY je trend. 
SIMPLICITY je způsob života. 
SIMPLICITY znamená méně 
nedůležitých rozhodnutí a více 
potěšení. 
SIMPLICITY představuje 
spotřebiče, které vás nezatíží 
množstvím nastavitelných hod-
not a kombinací. Spotřebiče 
jednoduše udělají co chcete. 
Perfektně a s ohledem na 
životní prostředí.

BM6340AX
Vestavná mikrovlnná trouba s grilem
8 funkcí
10 stupňů výkonu
Objem: 25 litrů
Výkon mikrovln: 900 W, Výkon grilu: 1 000 W
Auto Menu, dotykové ovládání, hodiny, mikrovlnný 
ohřev, gril, horký vzduch, odmrazování, funkce 
zapečení

DVG6565B
60 cm komínový odsavač par
Odtah nebo recirkulace
4 rychlosti, omyvatelný hliníkový tukový fi ltr, 2 
halogenová světla
Maximální výkon: 720 m2/hod
Hlučnost (dB): 62
Sklo, dotykové ovládání, perymetrické odsává-
ní,  automatické intervalové odsávání

BO7431AX
60 cm multifunkční trouba
Energetická třída: A-20%
10 funkcí
Objem: 65 litrů
Ovládání s osvětlenými výsuvnými knofl íky. Čelní panel je 
v provedení skla a nerezové oceli a má dotykové elektronické 
programovací hodiny s teplotním displejem EPT+TD,  teleskopické 
výsuvy, AquaClean, HomeMade – tvar trouby

BO7522AX
60 cm multifunkční trouba
Energetická třída: A-20%
10 funkcí
Objem: 65 litrů
Ovládání s osvětlenými výsuvnými knofl íky. Čelní panel je 
v provedení skla a nerezové oceli a má dotykové elektronické 
programovací hodiny s teplotním displejem EPT+TD+,  teleskopické 
výsuvy, AquaClean, termosonda, HomeMade – tvar trouby

IT612AC/IT6SC
60 cm indukční varná deska
1x HW boost 185 mm, 1,4 / 2 kW
2x SW boost 165 mm, 1,2 / 1,4 kW
1x SW boost 205 mm, 2 / 2,3 kW
Dotykové ovládání, dětský zámek, ukazatel zbytkového tepla, 
bezpečnostní vypnutí varné desky, Funkce PowerBoost - na všech 
varných zónách, samostatný časovač pro každou zónu, zkosené 
hrany, vhodná i do panelových bytů 

ECT640AC
60 cm sklokeramická varná deska
1x 210/120 mm, 2,2 kW, Hi-light varná zóna, 
2x 145 mm, 1,2 kW, Hi-light varná zóna, 
1x 180/120 mm, 1,7 kW, Hi-light varná zóna
StopGo funkce, StayWarm (udržování teploty 70°C),           Bo-
ilControl - varná automatika, senzorové (dotykové) ovládání, 
zkosené hrany

DR6316AX 
60 cm vestavný výsuvný odsavač par
Odtah nebo recirkulace
3 rychlostní stupně, 2 světla, omyvatelný tukový fi ltr
Max.výkon odtah/recirkulace: 370/161m3/h
Nerez

BO75SYW    
60 cm multifunkční trouba
Energetická třída: A-20%
11 funkcí
Objem: 65 litrů
Jednoduchá volba programů jediným otočením ovládacího knofl íku, 
displej pro nastavení teploty, HomeMade tvar trouby vychází z tvaru 
kamenné pece, odnímatelné skleněné dveře pro snadnější údržbu, 
EcoClean smalt, teleskopické výsuvy, AquaClean

IT612SYW     
60 cm indukční varná deska
1x HW boost 185 mm, 1,4 / 2 kW
2x SW boost 165 mm, 1,2 / 1,4 kW
1x SW boost 205 mm, 2 / 2,3 kW
Dotykové ovládání, dětský zámek, ukazatel zbytkového tepla, 
bezpečnostní vypnutí varné desky, Funkce PowerBoost - na všech 
varných zónách, časovač

DT6SYW   
60 cm komínový odsavač par
Ovládání centrálním knofl íkem Simplicity
3 rychlosti, Omyvatelný tukový fi ltr, 
2 halogenová světla
Maximální výkon: 400 m2/hod
Hlučnost (dB): 62 
bílá

RKI4181AW
177 cm vestavná kombinovaná chladnička 
s mrazničkou 
Celkový hrubý/užitný objem: 293/284l
Užitný objem (chladnička/mraznička): 223/61l
Energetická třída: A+ (307kWh/rok)
Mrazící kapacita: 5kg/24h
Hlučnost (dB): 40
Automatické pdmrazování chladničky, mechanické 
ovládání, 4 skleněné police v chladničce 
(2 výsuvné, 1 dělitelná výsuvná), držák na láhve, 2 
misky na zeleninu, 4 police ve dveřích chladničky. 
2 koše a 1 prostor se dvířky v mrazničce. Možnost 
změny směru otevírání dveří.
Rozměry (cm): 54 x 177,5 x 54,5
Minimální - maximální rozměry pro zabudování 
(cm): 56 - 57 x 177,5 – 178 x 56

Akční cena: 10 990 Kč

SETGOR

7 990 Kč

6 990 Kč

3 490 Kč 11 990 Kč

12 990 Kč

10 990 Kč8 990 Kč 9 990 Kč / 8 990 Kč

9 990 Kč

4 490 Kč

7 990 Kč

10 990 Kč 11 990 Kč

BO7306SX  
60 cm multifunkční trouba
Energetická třída: A-20%
10 funkcí
Objem: 65 litrů
Ovládání s výsuvnými knoflíky. Čelní panel je v provedení skla 
a nerezové oceli a má dotykové elektronické programovací hodiny 
EPT, AquaClean, HomeMade

ECT61SC
60 cm dotyková sklokeramická varná deska
1x varná zóna 210mm, 2,3kW Hi-Light
2x varná zóna 145mm, 1,2kW, Hi-Light
1x varná zóna 180mm, 1,8kW, Hi-Light
Varná automatika Boil Control, indikace zbytkového 
tepla, bezpečnostní zámek

16 990 Kč

BO75BO75SYWSYW

+

Ceny spotřebičů jsou uvedené bez poplatku PHE. Ceny spotřebičů jsou uvedené bez poplatku PHE.
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11 990 Kč

9 990 Kč

9 990 Kč

9 990 Kč
9 990 Kč

8 990 Kč
6 990 Kč

4 990 Kč

8 990 Kč
9 990 Kč

8 490 Kč
4 490 Kč

3 990 Kč

AKČNÍ VESTAVNÝ SET

Akční cena: 10 690 Kč
8 990 Kč

2 990 Kč

4 490 Kč

SETBAUMATIC

P6505SS
60 cm Multifunkční pyrolytická trouba  
Energetická třída: A, 10 funkcí, Objem užitný/hrubý: 
54/63 litrů, Digitální programovatelné hodiny, Ochlazova-
cí ventilátor, Vyjímatelná dvířka s trojitým sklem, Povrchová 
úprava proti otiskům prstů
   

BHI645SS
60 cm Indukční varná deska  
1 x 2.20 kW indukční varná zóna s funkcí BOOSTER, Ø 220 mm
1 x 2.20 kW indukční varná zóna s funkcí BOOSTER, Ø 180 mm
1 x 1.40 kW indukční varná zóna s funkcí BOOSTER, Ø 150 mm
1 x 1.40 kW indukční varná zóna s funkcí BOOSTER, Ø 140 mm
4 ukazatele zbytkového tepla, 4 nezávislé generátory induk-
ce, Funkce automatického rozeznávání na indukčních zónách, 
Funkce pauza, Funkce opakování posledního nastavení desky, 
Tenký rámeček z hliníku
    

BE605BGL-EU
60 cm skleněný komínový odsavač par  
LCD displej, Dotykové ovládání, 3 rychlosti, Automatické 
vypnutí, 1 kovový tukový fi ltr, 2 halogenová světla, Maxi-
mální výkon: 1 000 m3/hod, Odtah nebo recirkulace, 
Hlučnost (dB): 56/65/70

  

B620MC
60 cm Multifunkční trouba  
Energetická třída: A, 9 funkcí, Objem užitný: 65 litrů, 
Digitální programovatelné hodiny, Bezpečnostní zámek 
ovládacího panelu, Ochlazovací ventilátor, Vyjímatelná 
dvířka s dvojitým sklem, Vyjímatelné boční mřížky
    

BHC607SS
60 cm dotyková sklokeramická varná deska  
2 x 1.20 kW varná zóna High Light, Ø 165 mm
1 x 1.10/2.00 kW oválná varná zóna High Light, Ø 165/270 mm
1 x 1.00/2.20 kW dvojitá varná zóna High Light, Ø 140/220 mm
Přední dotykové ovládání, Bezpečnostní zámek, 4 ukazatele 
zbytkového tepla, Časovač, Tenký rámeček z nerezové oceli

    

BTC6740SS-EU
60 cm komínový odsavač par   
LCD displej, Dotykové ovládání, 3 rychlosti, Automatické 
vypnutí, 2 kovové tukové fi ltry, 2 halogenová světla, Maxi-
mální výkon: 750 m3/hod, Odtah nebo recirkulace, 
Hlučnost (dB): 61/65/68

  

P639SS
Pythagora 60 cm multifunkční trouba s teleskopickými výsuvy 
Energetická třída: A, 9 funkcí, Objem užitný/hrubý: 50/59 litrů, 
Digitální programovatelné hodiny, Vnitřní osvětlení, Ochlazovací 
ventilátor, Vyjímatelná dvířka s trojitým sklem, Povrchová úprava proti 
otiskům prstů, Dvířka se zrcadlovým sklem, Vyjímatelné boční mřížky
      

BDWI660
60 cm plně integrovaná vestavná myčka nádobí  
6 mycích programů, 5 teplot, Spotřeba vody: 11 l/cyklus, 
Tichý chod (49 dB), Elektronický aqua stop, Odložený start, 
LED displej, Funkce střídavého mytí, Samočisticí nerezový mik-
rofi ltr, Pojistka proti přetečení, Pojistka proti záplavě, Zakryté 
topné těleso, Nastavitelný horní koš, Sklopné přihrádky 
na talíře, Nastavitelné nožičky, Vrchní zásuvka na příbory    

BDWS45SS
45 cm vestavná myčka nádobí 
7 mycích programů, 6 teplot, Spotřeba vody: 9 l/cyklus, 
Tichý chod (49 dB), Elektronický aqua stop, Odložený start, 
LED displej, Funkce poloviční náplně, Samočisticí nerezový 
mikrofi ltr, Pojistka proti přetečení, Pojistka proti záplavě, Za-
kryté topné těleso, Nastavitelný horní koš, Sklopné přihrádky 
na talíře, Nastavitelné nožičky, Vrchní zásuvka na příbory    

BO644.1SS
60 cm multifunkční trouba 
Energetická třída: A, 7 funkcí, Objem užitný/hrubý: 50/59 litrů, 
Digitální programovatelné hodiny, Ovládání zapouštěcími knofl íky, 
Vnitřní osvětlení, Ochlazovací ventilátor, Vyjímatelná dvířka s trojitým 
sklem, Povrchová úprava proti otiskům prstů, Dvířka se zrcadlovým 
sklem, Vyjímatelné boční mřížky
   

BDWS60SS
60 cm vestavná myčka nádobí 
7 mycích programů, 6 teplot, Spotřeba vody: 12 l/cyklus, Tichý 
chod (49 dB), Elektronický aqua stop, Odložený start, LED 
displej, Funkce poloviční náplně, Samočisticí nerezový mikrofi ltr, 
Pojistka proti přetečení/záplavě, Zakryté topné těleso, Nastavitel-
ný horní koš, Sklopné přihrádky na talíře, Nastavitelné nožičky, 
Vrchní zásuvka na příbory    

BDWI460
45 cm plně integrovaná vestavná myčka nádobí 
6 mycích programů, 6 teplot, Spotřeba vody: 9 l/cyklus, Tichý 
chod: 49 dB, Elektronický aqua stop, Odložený start, Funkce 
poloviční náplně, Samočisticí nerezový mikrofi ltr, Pojistka proti 
přetečení, Pojistka proti záplavě, Zakryté topné těleso, Nastavitel-
ný horní koš, Sklopné přihrádky na talíře, Nastavitelné nožičky, 
Vrchní zásuvka na příbory    

BHC605
60 cm dotyková sklokeramická varná deska 
2 x 1.80 kW varná zóna High Light, Ø 180 mm
2 x 1.20 kW varná zóna High Light, Ø 145 mm
Přední dotykové ovládání, Bezpečnostní zámek, 
4 ukazatele zbytkového tepla, Časovač, Bez rámečku 

     

BMC253SS
Vestavná mikrovlnná trouba s grilem a horkým vzduchem 
10 funkcí, 5 stupňů výkonu, Objem 25 litrů, Výkon mikrovln: 900 
W, Výkon grilu: 1100 W, Výkon horkého vzduchu: 2500 W, 
Digitální programovatelné hodiny se zobrazením funkce 
a teploty, Tlačítkové/knofl íkové ovládání, Vnitřní osvětlení, Funkce 
rychlého startu, Nerezový vnitřní povrch, Povrchová úprava proti 
otiskům prstů, Bezpečnostní zámek
 

BMM204SS
Vestavná mikrovlnná trouba  
8 funkcí, 5 stupňů výkonu, Objem 20 litrů, Výkon mikrovln: 800 W,
 Digitální programovatelné hodiny se zobrazením funkce, Tlačítko-
vé/knofl íkové ovládání, Zvukový signál na konci operace, Vnitřní 
osvětlení, Funkce rychlého startu, Bezpečnostní zámek, Nerezový 
vnitřní povrch, Povrchová úprava proti otiskům prstů

HRCI2570.1
177 cm vestavná kombinovaná chladnička s mrazničkou 
Užitný objem (chladnička/mraznička): 188/62 litrů, Energetická 
třída: A+ (274 kWh/annum), Mrazící kapacita: 3 kg/24 hod, 
Hlučnost (dB): 42, Třída: ****, Automatické odmrazování chlad-
ničky, Nastavitelný termostat, Možnost změny strany otevírání 
dveří, Posuvný systém uchycení (dekor na vlastních pantech)

  

BHG695SS
60 cm plynová varná deska 
1 x 3.80 kW trojitý (wok) hořák
2 x 1.75 kW střední hořák
1 x 1.00 kW malý hořák
Bezpečnostní pojistka na všech hořácích, Přední ovládání, 
Automatické knofl íkové zapalování, Litinové mřížky

     

TEL07SSE-U
60 cm teleskopický odsavač par  
Elektronické tlačítkové ovládání, 3 rychlosti, 2 kovové 
tukové fi ltry, 2 halogenová světla, Maximální výkon: 
750 m3/hod, Odtah nebo recirkulace, 
Hlučnost (dB): 61/65/68

 

Doporučená MOC s DPH bez PHE: 18 190,- Kč

Doporučená MOC s DPH bez PHE: 12 990,- Kč

Doporučená MOC s DPH bez PHE: 10 990,- Kč

Doporučená MOC s DPH bez PHE: 13 190,- Kč

Doporučená MOC s DPH bez PHE: 7 990,- Kč

Doporučená MOC s DPH bez PHE: 5 990,- Kč

Doporučená MOC s DPH bez PHE: 12 190,- Kč

Doporučená MOC s DPH bez PHE: 12 990,- Kč

Doporučená MOC s DPH bez PHE: 12 990,- Kč

Doporučená MOC s DPH bez PHE: 11 190,- Kč

Doporučená MOC s DPH bez PHE: 13 990,- Kč

Doporučená MOC s DPH bez PHE: 11 490,- Kč

Doporučená MOC s DPH bez PHE: 6 490,- Kč

Doporučená MOC s DPH bez PHE: 4 590,- Kč

Doporučená MOC s DPH bez PHE: 11 990,- Kč

Doporučená MOC s DPH bez PHE: 5 050,- Kč

Doporučená MOC s DPH bez PHE: 4 490,- Kč

+

5 let záruka 
více na www.baumatic.cz

5 let záruka 
více na www.baumatic.czCeny spotřebičů jsou uvedené bez poplatku PHE. Ceny spotřebičů jsou uvedené bez poplatku PHE.
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9 990 Kč

8 990 Kč

3 590 Kč

7 990 Kč

6 490 Kč

3 990 Kč

7 990 / 9 990 Kč 9 990 / 10 900 Kč 10 990 / 12 900 Kč

5 490 Kč

2 990 Kč

7 990 Kč 6 990 Kč

Akční cena: 10 990 Kč

Akční cena: 8 990 Kč

TROUBA + SKLOKERAMICKÁ VARNÁ DESKA

TROUBA + PLYNOVÁ VARNÁ DESKA

AKČNÍ VESTAVNÉ SETY

VT538MX
elektrická trouba samostatná
zamačkávací osvětlené knofl íky, digitální programovatelné 
hodiny, dětský bezpečnostní zámek ovládání, multifunkční 
trouba 9 funkcí, výsuvné teleskopické rošty (2 úrovně), spe-
ciální program čištění trouby Water systém, speciální smalt 
trouby ECE (Eco Clean Enamel), energetická třída A-20%

VT528MX
Elektrická trouba samostatná
zamačkávací knofl íky, digitální programovatelné hodiny
dětský bezpečnostní zámek ovládání, multifunkční trouba         
9 funkcí, výsuvné teleskopické rošty (2 úrovně)
speciální program čištění trouby Water systém, energetická 
třída A-20%

VT428MX
Elektrická trouba samostatná
dotekové ovládání hodin, digitální programovatel-
né hodiny, multifunkční trouba 6 funkcí, možnost 
regulace, teploty 50 – 250°C, drátěné rošty, 
energetická třída A-20%

VDI640FF
Indukční vestavná sklokeramická deska
dotekové ovládání, 4 INDUKČNÍ varné zóny,
vhodná i do panelových bytů (možnost snadného nastavení 
na jednofázové připojení), funkce SPRINT (rychlé zvýšení 
výkonu na všech zónách), plynulá regulace výkonu 0-9, ča-
sovač na všech varných zónách funkce rozpoznání nádoby 
(správná velikost), elektrické napětí  - 230V / 380V

VDS640FF
sklokeramická vestavná deska samostatná 
dotekové ovládání, 4x HiLight zóny (2x 145mm, 1x210 mm, 
1x duo zóna 120/180mm) , plynulá regulace výkonu 0-9, 
TIMER (časový spínač varných zón), funkce STOP CONTROL 
(vypnutí při přetečení tekutiny na ovládací prvky), funkce 
kuchyňské minutky, dětská bezpečnostní pojistka (uzamčení 
desky)

VDP665X
plynová vestavná deska
4 plynové hořáky s pojistkami STOP GAS
EXTRA trojitý hořák 3300 W
elektrické zapalování hořáků v knofl ících
dvoudílná LITINOVÁ vařidlová mrížka

IM530
vestavná integrovaná myčka 45 cm
kapacita myčky 9 sad nádobí
spotřeba vody 9 l
AQUA STOP a ochrana proti přetečení
2 ostřikovací ramena
6 programů
4 nastavené teploty mytí
odložený start (3/6/9 h)
hlučnost 49 dB
spotřeba elektrické energie: 0,74 kWh
elektrické napětí: 230 V 
ECO program

IM640
vestavná integrovaná myčka 60 cm
kapacita myčky 14 sad nádobí
digitální ukazatel zbytkového času
3 úložné koše
spotřeba vody 12 l.
praktický LED displej s ukazatelem programů
AQUA STOP proti přetečení
2 ostřikovací ramena
6 programů
nastavení horního koše
nastavení držáků talířů ve spodním koši
hlučnost 49 dB
Odložený start 0-24hod

VM631X
vestavná myčka s panelem 60 cm
kapacita myčky 12 sad nádobí
2 úložné koše
spotřeba vody 12 l.
praktický LED displej s ukazatelem programů
AQUA STOP proti přetečení
2 ostřikovací ramena
6 programů
nastavení horního koše
nastavení držáků talířů ve spodním koši
hlučnost 49 dB
Odložený start 0-24hod

VDP645X - plynová vestavná deska
4 plynové hořáky s pojistkami STOP GAS, elektrické 
zapalování hořáků v knofl ících, dvoudílná vařidlová 
mrížka, připojení na plyn: G 1/2“

OT632MX
vestavný odsavač par - výsuvný model
3 rychlosti výkonu, ovládání knofl íky, výkon odsavače 
370 m3/h, halogenové osvětlení 2 x 40 W, hlučnost: 64 
dB, kovové fi ltry proti mastnotám, horní odtah 120 mm, 
možnost recirkulace, šířka: 60 cm

OP520X / OP620X
odsavač par – vhodné do panelových domů
7 odtahů, odtah boční levý a pravý, horní, zadní 
střední, zadní levý a pravý ø 100 mm nebo recir-
kulace
výkon odsavače 140 - 320 m3/h
šířka: 50 cm / 60cm

OK680GX / OK980X
komínový odsavač
4 rychlosti výkonu
dotekové ovládání
možnost programování odsávání
výkon odsavače 800 m3/h
halogenové osvětlení 2x20 W
extra tichý motor (hlučnost 46 dB)
2 praktické kovové fi ltry proti 
mastnotám
horní odtah 150 mm
zpětná klapka
možnost recirkulace
šířka: 60 cm / 90 cm

OV680 G / OV880G
komínový odsavač
4 rychlosti výkonu
dotekové ovládání
štěrbinové odsávání
extra funkce 24 h (automatické
možnost programování 
odsávání
výkon odsavače 720 m3/h
halogenové osvětlení 2 x 20 W
hlučnost 62 dB
kovový fi ltr proti mastnotám
možnost recirkulace
horní odtah 150 mm
zpětná klapka
šířka: 60 cm / 80 cm

MT20
mikrovlnná trouba
mechanické ovládání, nerezový vnitřek trouby
rámeček s příslušenstvím pro vestavbu, objem 23 l, otočný 
talíř Ø 270 mm, 6 výkonových stupňů, časovač
rozmrazování, otevírání trouby stiskem přes tlačítko
jmenovitý příkon: 1450 W

VC181 / VC182
Vestavná chladnička
mechanické ovládání
automatické odmrazování 
chladícího prostoru
4 skleněné výsuvné police
4 police ve dveřích
praktická police ve dveřích 
na láhve
1 koš na rychlé zmrazení
2 velké koše na zmrazené 
potraviny
netto objem chl./mraz.: 
223 l / 61l
skladovací doba při výpadku 
energie: 15 h
hlučnost: 40 dB
rozměry spotřebiče: (v x š x h) 
1775 x 540 x 545 mm
spotřeba energie: 
VC 181 – 0,80 kWh/24h
VC 182 – 0,63 kWh/24h
1 kompresor
energetická třída A+ / A++

VT526MX
elektrická trouba samostatná
speciální zamačkávací knoflíky
digitální programovatelné hodiny
multifunkční trouba 9 funkcí
drátěné rošty
speciální program čištění trouby Water systém
chladící systém dvířek trouby
skleněná vnitřní strana dveří pro snadné čištění
energetická třída A-20%

VDS631C
sklokeramická vestavná deska samostatná
dotekové ovládání
4 HI-LIGHT varné zóny
plynulá regulace výkonu 0-9
signalizace funkce
dětská bezpečnostní pojistka (uzamčení desky)
automatické bezpečnostní vypnutí desky

VDP642X
plynová vestavná deska
4 plynové hořáky
elektrické zapalování hořáků v knoflících
dvoudílná vařidlová mrížka
připojení na plyn: G 1/2“VDP645GB1 - plynová vestavná deska

4 plynové horáky s pojistkami STOP GAS, 1x EXTRA trojitý 
hořák 3300W, elektrické zapalování hořáků v knofl ících, 
skleněný povrch - tvrzené sklo, připojení na plyn: G1/2“

7 990 Kč 8 990 Kč 8 990 Kč

4 990 Kč

SETMOR1

SETMOR2

MXXMXX
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KUCHYŇSKÉ SPOTŘEBIČE

KUCHYŇSKÉ SPOTŘEBIČE

8 990 Kč

AKP458IX
60 cm multifunkční trouba
energetická třída: A, 8 funkcí, objem: 60 litrů
funkce: horký vzduch, grilování, rychlé rozmrazování, mecha-
nická kontrola teploty, celoskleněný vnitřek dvířek Smart-Clean, 
dětská pojistka
Doporučená MOC s DPH bez PHE: 9 990 Kč  

11 990 Kč

AKP138IX 
60 cm multifunkční trouba 
energetická třída: A, 8 funkcí, objem: 60 litrů 
funkce: horký vzduch, grilování, rychlé rozmrazování, mecha-
nická kontrola teploty, celoskleněný vnitřek dvířek - Smart-
Clean, teleskopické výsuvy, katalytické panely, dětská pojistka
Doporučená MOC s DPH bez PHE: 15 990 Kč   

20 990 Kč

BLPM8110PT
60 cm multifunkční pyrolytická trouba
energetická třída: A-30%, 13 funkcí, objem: 73 litrů, 
funkce: horký vzduch, grilování, rychlé rozmrazování, předna-
stavené recepty, maxi pečení, celoskleněný vnitřek dvířek - 
Smart-Clean, teleskopické výsuvy, dětská pojistka
Doporučená MOC s DPH bez PHE: 23 990 Kč  

12 990 Kč

BLCE7103PT
60 cm multifunkční trouba 
energetická třída: A-20%, 13 funkcí, objem: 65 litrů 
funkce: horký vzduch, grilování, rychlé rozmrazování, maxi 
pečení, pizza/chléb, celoskleněný vnitřek dvířek - 
Smart-Clean, teleskopické výsuvy
Doporučená MOC s DPH bez PHE: 14 990 Kč   

GEE6022GY 
60 cm výsuvný odsavač par
kapacita odsávání: 210/280/380 m3/h, hladina hluku: 
52/58/64 dB, osvětlení 2 halogenovými žárovkami,
provedení: šedá s nerezovým čelem
Doporučená MOC s DPH bez PHE: 4 990 Kč 

3 990 Kč12 490 Kč

AKZM762IX
60 cm multifunkční trouba
energetická třída: A-10%, 13 funkcí, objem: 73 litrů
funkce: horký vzduch, grilování, rychlé rozmrazování, maxi pečení, 
kynutí, pizza/chléb, celoskleněný vnitřek dvířek - Smart-Clean, 
dětská pojistka
Doporučená MOC s DPH bez PHE: 16 990 Kč  

16 990 Kč

AKZM663IX
60 cm multifunkční trouba
energetická třída: A-20%, 15 funkcí, objem: 73 litrů,
funkce: horký vzduch, grilování, rychlé rozmrazování, přednastave-
né recepty, maxi pečení, kynutí, celoskleněný vnitřek dvířek - Smart--
-Clean, teleskopické výsuvy, katalytické panely, dětská pojistka
Doporučená MOC s DPH bez PHE: 22 990 Kč  

6 490 Kč

AKT 425 NB
59 cm plynová varná deska
výhřevný výkon hořáků - 7,8 kW, povrch-tvrzené sklo, litinové 
držáky na nádobí, integrované elektrické zapalování, hořáky 
mají bezpečnostní ventily
Doporučená MOC s DPH bez PHE: 8 990 Kč  

7 990 Kč

AKT 819 BA
58 cm sklokeramická varná deska
maximální příkon - 6,3 kW, 4 varné zóny, z toho jedna 
dvojitá a jedna oválná, dotykové ovládání, časovač, ukazatel 
zbytkového tepla, dětská pojistka
Doporučená MOC s DPH bez PHE: 10 990 Kč  

12 990 Kč

ACM 804 BA
58 cm indukční varná deska
maximální příkon - 7,2 kW, 4 varné zóny, dotykové ovládání, 
Power Management, Power Booster, časovač, ukazatel 
zbytkového tepla, dětská pojistka
Doporučená MOC s DPH bez PHE: 16 990 Kč 

12 490 Kč

ADG195 A+
45 cm plně integrovaná vestavná myčka nádobí
9 sad nádobí, energetická třída A+, spotřeba vody: 10,5 l/
cyklus, hlučnost: 49 dB
Doporučená MOC s DPH bez PHE: 16 490 Kč  

13 990 Kč

ADG7653 A+ IX/WH/NB
60 cm vestavná myčka nádobí s panelem
13 sad nádobí, energetická třída A+, spotřeba vody: 11,5 l/
cyklus, hlučnost: 46 dB
Doporučená MOC s DPH bez PHE: 17 990 Kč  

13 990 Kč

ADG8675 A+ FD
60 cm plně integrovaná vestavná myčka nádobí
13 sad nádobí, energetická třída A+, spotřeba vody: 9,5 l/
cyklus, hlučnost: 44 dB
Doporučená MOC s DPH bez PHE: 17 990 Kč  

7 990 Kč

MW4100IX
mikrovlnná trouba  
objem: 22 litrů
funkce: rychlé rozmrazování, černobílý grafi cký displej, 
zrcadlová skla dvířek, provedení nerez s úpravou povrchu 
proti otiskům prstů, výkon mikrovln: 750 W
Doporučená MOC s DPH bez PHE: 10 990 Kč    

9 990 Kč

ADG120 
60 cm plně integrovaná vestavná myčka nádobí 
12 sad nádobí, energetická třída A, spotřeba vody: 15 l/
cyklus, hlučnost: 49 dB 
Doporučená MOC s DPH bez PHE: 12 990 Kč   

Akční cena: 3 990 Kč

11 490 Kč

ARG737/A+/6
jednodvéřová chladnička s výparníkem
využitelný objem chlad./mraz.: 175/18 litrů, energetická 
třída A+, hladina hluku: 36 dB, výška 122 cm
Doporučená MOC s DPH bez PHE: 14 990 Kč 

13 990 Kč

ART770 
kombinovaná chladnička s mrazničkou dole
využitelný objem chlad./mraz.: 201/72 litrů, energetická 
třída A+, hladina hluku: 35 dB, výška 177 cm
Doporučená MOC s DPH bez PHE: 17 990 Kč   

12 990 Kč

ACM804IX
58 cm indukční varná deska
maximální příkon – 7,2 kW, 4 varné desky, dotykové ovládání, 
Power Booster, časovač, ukazatel zbytkového tepla, dětská 
pojistka, nerezový rámeček
Doporučená MOC s DPH bez PHE: 16 990 Kč 

13 990 Kč

ACM912BF
58 cm indukční varná deska
maximální příkon: 7,2 kW, 4 varné desky, z toho 2 fl exi, dotykové 
ovládání, Eco Cook – maximální výkon s úsporou energie, Power 
Booster, časovač, ukazatel zbytkového tepla, dětská pojistka
Doporučená MOC s DPH bez PHE: 17 990 Kč 

7 990 Kč

AKT681IXL
59 cm plynová varná deska
výhřevný výkon hořáků: 8 kW, povrch iXelium – odolný povrch 
desky, litinové držáky na nádobí, čtyřkorunkový hořák, integro-
vané elektrické zapalování, hořáky mají bezpečnostní ventily
Doporučená MOC s DPH bez PHE: 9 990 Kč 

14 990 Kč

ESIO 6640 IN
58 cm indukční varná deska
maximální příkon - 7,2 kW, 4 varné zóny - z toho 1 duozóna, 
dotykové ovládání + Slider – nastavení výkonu plotýnky posunem 
prstu po stupnici, rychlé uvedení do varu pomocí funkce Rapid 
Start Booster na všech plotnách, časovač, ukazatel zbytkového 
tepla, dětská pojistka, nerezový rámeček s fazetkou vepředu
Doporučená MOC s DPH bez PHE: 17 990 Kč 

NOVINKA

7 490 Kč

ETP8460IN
58 cm sklokeramická varná deska 
maximální příkon - 6,2 kW, 4 varné zóny, časovač, ukazatel 
zbytkového tepla, indikace zapnutého stavu, dětská pojistka, 
nerezový rámeček s fazetkou vepředu 

Doporučená MOC s DPH bez PHE: 9 490 Kč   

15 990 Kč

GSXP61312Di A++
60 cm plně integrovaná vestavná myčka nádobí
13 sad nádobí, energetická třída A++, spotřeba vody: 11 l/
cyklus, hlučnost: 42 dB, technologie Green Intelligence™ 
a PowerClean+™

Doporučená MOC s DPH bez PHE: 17 990 Kč  

NOVINKA

15 990 Kč

GSIP61312Di A++ PT
60 cm plně vestavná myčka nádobí s panelem
13 sad nádobí, energetická třída A++, spotřeba vody: 11 l/
cyklus, hlučnost: 42 dB, technologie Green Intelligence™ 
a PowerClean+™

Doporučená MOC s DPH bez PHE: 17 990 Kč   

NOVINKA

Akce Zpětného bonusu Whirlpool, která opravňuje zákazníka získat nazpět 1500,- Kč při koupi označeného                                
setu 3 spotřebičů (trouba, varná deska, myčka), trvá od 1. 4. do 30. 6. Více informací získáte u prodejce nebo 
na http://20let.whirlpool.cz.

Akce Zpětného bonusu Whirlpool, která opravňuje zákazníka získat nazpět 1500,- Kč při koupi označeného                                
setu 3 spotřebičů (trouba, varná deska, myčka), trvá od 1. 4. do 30. 6. Více informací získáte u prodejce nebo 
na http://20let.whirlpool.cz.

Ceny spotřebičů jsou uvedené bez poplatku PHE. Ceny spotřebičů jsou uvedené bez poplatku PHE.



NEREZOVÉ DŘEZY NEREZOVÉ DŘEZY

DŘEZY SILGRANIT

DŘEZY FRAGRANIT DURAKLEEN PLUS

DŘEZY TECTONITE KOŠOVÝ SYSTÉM

KOŠOVÝ SYSTÉM
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Barevná škála Tectonite

Barevná škála Fragranit DuraKleen PLUS

Barevná škála Silgranit Pura Dur II
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KUCHYŇSKÉ DŘEZY KUCHYŇSKÉ DŘEZY

3 630 Kč 7 986 Kč

Garbo - košový systém 45-2
121.0200.692

Sorter - košový systém
700M60

7 986 Kč

3 993 Kč

5 929 Kč 5 929 Kč

5 929 Kč

8 954 Kč 2 662 Kč

2 299 Kč 2 541 Kč

2 910 Kč

2 350 Kč

2 990 Kč

2 250 Kč

2 790 Kč 4 900 Kč 5 030 Kč

6 630 Kč

6 190 Kč

6 670 Kč

1 960 Kč 3 420 Kč

5 900 Kč

2 570 Kč 4 670 Kč

6 100 Kč

4 356 Kč

6 292 Kč

Rohový dřez sahara
MRG612ES, 96x50

Dřez s odkapem hnědý
OID611-62H, 62x50

Dřez s odkapem grafit
MRG611-62G, 62x50

Dřez s odkapem písek
EFG614-78P, 78x47,5

Dřez s odkapem 
NEX611/7, 86x51

Dřez s odkapem
NPX611/2, 86x51

Rohový dřez
PXN612E, 78x49

Dřez s odkapem
PXN611-60, 61,5x49

Dřez s odkapem
EFN614-78, 78x47,5

Rohový dřez TIPO 9E
511582, 93x51

Košový systém do výsuvu FLEXON 45/2
516598, Skříňka 45 cm

Baterie MIDA antracit
519415, 18,2x22

Baterie chrom MIDA L
519414, 21x24,1

Košový systém do výsuvu FLEXON 60/3
516600, Skříňka 60 cm

Košový systém s tl. dojezdem SELECT 60/2
518723, Skříňka 60 cm

Košový systém s tl. dojezdem SELECT 60/3
516600, Skříňka 60 cm

Dřez s odkapem a vaničkou LIVIT 
6 S Compact 515117, 78x50

Jednodřez DALAGO 45 champagne 
517162, 465x510

Jednodřez ANDANO 400 - IF 
518311, 40x44

Dřez s odkapem TIPO 45 S Mini
516524, 60x50

Dřez s odkapem LIVIT 45 S Salto 
514786, 86x50

Dřez s odkapem ZIA 40 S antracit 
516918, 615x500

Dřez s odkapem TIPO 45 S Compact 
513441, 78x50

Dřez s odkapem LANTOS 45 S - IF 
517280, 85x49

Dřez s odkapem ZIA 45 S jasmín 
514727, 780x500

Dřez s odkapem černý
SID611-78C, 78x50

Dřez s odkapem stříbrná
BFG611S, 97x50

bílá - led grafi t onyx pískový melír sahara šedý kámen stříbrná tmavě hnědá vanilka

bílá černá hnědá kávová

bílá písek antracit jasmín aluminium champagne káva světle šedá tartufo šedá skála

Společnost Franke s.r.o. je jed-
nou ze 70 dceřiných společností 
koncernu Franke Artemis Group. 
Na českém trhu působí již         
19 let. A je jedním z nejvýzna-
mějších výrobců dřezů.

Firma BLANCO byla založe-
na v roku 1925 jako soukromá 
rodinná fi rma. Už od svého 
založení se fi rma specializova-
la na zpracování nerezových 
materiálů a výrobu zařízení pro 
gastronomii.
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KUCHYŇSKÉ OSVĚTLENÍ LED

DŘEZY MULTI

DŘEZOVÉ BATERIE  

KUCHYŇSKÉ DOPLŇKY

Další kuchyňské baterie naleznete v našem katalogu KOUPELEN. 

více informací k akci TŘETÍ PŘÁNÍ ZDARMA naleznete na www.siko.czvíce informací k akci TŘETÍ PŘÁNÍ ZDARMA naleznete na www.siko.czSIKO - katalog kuchyně      www.siko.cz/kuchyne SIKO - katalog kuchyně      www.siko.cz/kuchyne

KUCHYŇSKÉ DŘEZY KUCHYŇSKÉ DŘEZY

Dřez kulatý 
DMRBX610, Ø44 cm

Dřez s okapem
DM7643, 76×43,5 cm

Dřez kulatý s otvorem pro baterii 
DMK51, Ø51 cm

Dřez s okapem
DM8643, 86×43,5 cm

749 Kč 999 Kč 890 Kč 999 Kč

NovinkaNovinka

24,1 cm

 Optima dřezová stojánková 
 GR282B 
 1 990 Kč 

 Optima dřezová stojánková 
 GR282S 
 1 990 Kč 

 Grohe dřezová Eurosmart  
 G33281001 ,  3 692,-  2 990 Kč 
G3328100E, 3 724,-  3 190 Kč

 Paffoni dřezová s vytahovací sprškou 
 LA183 
 2 590 Kč 

 Paffoni dřezová stojánková 
 LA182 ,  1 390 Kč 
kratší výtok,  LA187 ,  1 390 Kč 

 Grohe dřezová Eurosmart 
Cosmopolitan ,  G32842000 
 3 822 Kč 

 S-line dřezová s vytahovací sprškou 
 SL283 
 1 190 Kč 

 S-line dřezová stojánková 
 SL282 ,  690 Kč 
kratší výtok, SL287, 690 Kč

 Optima dřezová stojánková 
 LA282 ,  1 290 Kč 
kratší výtok,  LA287 , 1 290 Kč

 Optima dřezová stojánková 
 DU282 
 1 990 Kč 

 Optima dřezová s vytahovací sprškou 
 DU283 
 2 490 Kč 

 Optima dřezová s vytahovací sprškou 
 LA283 
 2 390 Kč 

 Optima dřezová s vytahovací 
sprškou 
 DU285 
 2 590 Kč 

Grohe dřezová Euroeco
G32750000
2 875,- 2 490 Kč

 Grohe dřezová Eurostyle  
 G33977001, 4 574 Kč 
G3397700E, 4 574 Kč

 Grohe dřezová Eurostyle Cosmopolitan 
 G33977002
4 084 Kč 

Novinka

Závěsný drátěný program jsou výrobky určené k estetickému a funkčnímu doplnění kuchyňské linky. Jejich použití dokáže zvětšit plochu pro odkládání 
a snadnou dostupnost věcí používaných při práci v kuchyni a při vaření. Závěsný program s množstvím háčků, úchytů a různých držáků vám umožní mít 
tyto nejpoužívanější věci vždy na dostupném místě. 

set kuchyńských doplňků chrom
madlo 60 cm, 2 úchyty madla, 6 háčků
SET1N, 290 Kč

set kuchyńských doplňků chrom
madlo 60 cm, 2 úchyty madla, 4 háčky, 1 držák na role
SET2N, 749 Kč

set kuchyńských doplňků chrom
madlo 60 cm, 2 úchyty madla, 3 háčky, 1 polička, 1 malý košík
SET3N, 1090 Kč

 2 590 Kč 

15 cm

20,9 cm 28 cm

23 cm

25,8 cm

19  cm 23,5 cm

23 cm
16 cm 25,3 cm25,4 cm

26,3 cm

20,7 cm 23,1 cm

12,8 cm

28,5 cm
Novinka

Novinka Novinka

Novinka

21,3 cm

15,7 cm
16 cm

15  cm

22,8 cm 22,9 cm

23,5

29,3 cm
Novinka Novinka Novinka

 Grohe dřezová Essence 
 G32105000 
 9 442 Kč 

 Paffoni dřezová s vytahovací 
sprškou 2 proudy 
 RIN285 ,  4 260 Kč 

 Paffoni dřezová s vytahovací sprškou 
RIN185
 3 990 Kč 

 Paffoni dřezová stojánková 
  RIN980 
 3 320 Kč 

 Grohe dřezová Minta 
 G32917000 ,  6 599 Kč 
 Grohe dřezová Minta  se sprškou
G32918000, 8 364 Kč

 Grohe dřezová Edge 
 G31367000
  3 990 Kč 

 Paffoni dřezová - ramínko „deštník“ 
 IR180 ,  1 440 Kč 
IR180BR/RM, 2 690,- Kč

 Optima dřezová stojánková 
 SO180 
 2 990 Kč 

 Optima dřezová stojánková 
 VA280 
 2 990 Kč 

 Paffoni dřezová stojánková 
 QTV180 
 3 190 Kč 

 Grohe dřezová Concetto New 
 G31128001 
 5 227 Kč 

 Optima dřezová s vytahovací sprškou 
 OPS293 
 3 490 Kč 

 Optima dřezová stojánková 
 OPS176 
 3 990 Kč 

 Optima dřezová s bočním ramenem 
 DU289 
 2 890 Kč 

 Roca dřezová stojánková 
 7.5A84.3.1C0.0 
 3 490 Kč 

 Optima dřezová stojánková 
 PR280 
 6 490 Kč 

Grohe dřezová Eurocube
G31255000
6 991 Kč

Paffoni dřezová stojánková
LA180
1 690 Kč

Grohe dřezová Eurostyle Cosmopolitan
G31124002
6 371 Kč

Grohe  dřezová stojánková  K7
G32950000
 19 275 Kč 

Grohe dřezová  Eurosmart Cosmopolitan
G32843000
4 704 Kč

 Grohe dřezová Concetto New 
 G32661001 ,  5 783 Kč 
 Grohe dřezová Concetto New se sprškou
 G32663001, 7 187 Kč

Grohe dřezová Minta s vytahovací sprškou
nerez, G32168DC0, 15 355 Kč
chrom, G32168000, 10 128 Kč

DECO

set LED pásků (3×39 cm), bílá
92051
1 590 Kč

S krytem v imitaci hliníku. Pouze bílé světlo. Nelze zkracovat. 
FLEX

set LED pásků, bílá
2×30 cm, 92053, 1 390 Kč
4×30 cm, 92055, 1 890 Kč

set LED pásků vč.měniče barev
2×30 cm, 92052, 2 190 Kč
4×30 cm, 92054, 2 890 Kč

LED páska, vč.měniče barev
2 m, 92065, 2 590 Kč
5 m, 92067, 4 490 Kč

LED páska 5 m, bílá
92066
3 290 Kč

Univerzálně použitelné LED proužky. Jsou ohebné a fl  exibilní, mají plastové krytí a jsou tedy lépe chráněny proti 
vlhkosti, prachu a dalším nečistotám.

bez stmívače

se stmívačem
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GLAZE

MONTANA

SKLENĚNÝ OBKLAD

OPULENTO

POLIS

OSTRŮVKOVÉ SKŘÍŇKY

SKŘÍŇKY SPODNÍ ZÁSUVKOVÉ

SKŘÍŇKY SPODNÍ DVÍŘKOVÉ

SKŘÍŇKY SPODNÍ KONCOVÉ

SKŘÍŇKY SPODNÍ ZÁSUVKOVÉ-DVÍŘKOVÉ

VÝŠKA 70,6 CM

VÝŠKA 32,2 CM

VÝŠKA 70,6 CM

VÝŠKA 70,6 CM

VÝŠKA 70,6 CM

VÝŠKA 70,6 CM

TYPY SKŘÍNĚK PLÁNOVANÝCH KUCHYNÍ NATURELKUCHYŇSKÉ OBKLADY

KHADI MOON

KAMENNÉ, SKLENĚNÉ A KERAMICKÉ MOZAIKY

1,38m2/bal. 1,38m2/bal. 1,38m2/bal. 1,38m2/bal. 1,38m2/bal.

11 plat/bal.
0,97m2/bal.

11 plat/bal.
1,02m2/bal.

11 plat/bal.
0,82m2/bal. 1,02m2/bal.

1m2/bal.

Novinka

0,99 m2/bal. 0,99 m2/bal.

Novinka Novinka

Novinka Novinka Novinka

Zvolte pro svou kuchyň něco mimořádného. 
Skleněný obklad vytvoří spolu s kuchyňským nábytkem 
jeden harmonický a kompaktní celek beze spár.
Další neopomenutelnou předností skleněné obkladu do 
kuchyně je rychlá a čistá montáž. Skleněný obklad se 
zaměřuje a začíná vyrábět až po kompletní montáži 
kuchyně, ve které se přesně zaměří prostor pro skleněný 
obklad. Sklo se vyrobí z jednoho kusu, přesně dle 
daných rozměrů. Takový skleněný obklad má minimum 
spojů a stává se tak ideální na údržbu.
Více informací poskytnou naši odborní prodejci.

mozaika krém.-oranž. cihly 1×4 
29×30,5; STMOS1040CRW
139,- Kč/plato
1 529,- Kč/m2

mozaika šedá 1,5×1,5 
30,5×30,5; STMOS15GYW
139,- Kč/plato
1 529,- Kč/m2

mozaika šedo-hnědé cihly 0,7×14
24,5×30,5; STMOS7140MIX1
189,- Kč/plato
2 457,- Kč/m2

mozaika MIX 2,5×2,5
červená - šedá - černá - chrom
30,5×30,5; MOS25MIX9
999,- Kč/m2

obklad Glaze Verde, Gris
23×40, GLAZEVE, GR
599,- Kč/m2

obklad Glaze Hueso, Naranja
23×40, GLAZEHU, NA
599,- Kč/m2

obklad Polis Blanco, Hueso, Tabaco, Pruna
23×40, POLISBL, HU, TA, PR
599,- Kč/m2

obklad Cosmo Blanco
23×40, COSMOBL
499,- Kč/m2

obklad Polis Rojo  
23×40, POLISRO
799,- Kč/m2

mozaika cream, tobacco, brown, white, black
30×30, MOONMOZCR, TO, BR, WH, BK
129,- Kč/ks

obklad cream, tobacco, brown, white, black
30×30, MOONCR, TO, BR, WH, BK
399,- Kč/m2

mozaika MIX šedá 2,5×5
31×32,5; MOS5025MIX1
899,- Kč/m2

Další kuchyňské obklady 
naleznete v našem 
katalogu KOUPELEN.
K vyzvednutí na pobočkách  
SIKO nebo ohjednejte 

ZDARMA 
na 800 11 44 44 
www.siko.cz

 Khadi mos. grey mix , oil mix
 33,3×33,3 ;  DKHX40 , X90
 349 Kč / ks 

 Khadi mos. red mix 
 33,3×33,3 ;  DKHX50 
 349 Kč / ks 

 Khadi mos. white mix , beige mix
 33,3×33,3 ;  DKHX10 , X20
 349 Kč / ks 

 Khadi beige rec. 
 16,4×16,4 ;  DKH200 
 799 Kč / m2 

 Khadi grey rec. 
 16,4×16,4 ;  DKH400 
 799 Kč / m2 

 Khadi oil rec. 
 16,4×16,4 ;  DKH900 
 799 Kč / m2 

 Khadi red rec. 
 16,4×16,4 ;  DKH500 
 799 Kč / m2 

 Khadi white rec. 
 16,4×16,4 ;  DKH100 
 799 Kč / m2 

 dekor Moon 4 cap. black 
 17x45 ;  DMOON4BK 
199  Kč / ks 

 dekor Moon 4 cap. cream 
 17x45 ;  DMOON4CR 
199  Kč / ks 

 dekor Moon 4 cap. white 
 17×45 ;  DMOON4WH 
199  Kč / ks 

 mozaika MIX červená 2,3×2,3 
 30×30 ;  MOS23MIXRE 
 159 Kč / plato 

 mozaika MIX oranžová 2,3×2,3 
 30×30 ;  MOS23MIXOR 
 109 Kč / plato 

 obklad ice 
 10x10 ;  OPL01 
 499 Kč / m2 

 obklad latte 
 10x10 ;  OPL06 
 499 Kč / m2 

 obklad steel 
 10x10 ;  OPL47 
 499 Kč / m2 

 obklad cement 
 10x10 ;  OPL50 
 499 Kč / m2 

 obklad crema 
 10x10 ;  OPL55 
 499 Kč / m2 

 obklad biscoti 
 10x10 ;  OPL71 
 499 Kč / m2 

 obklad lead 
 10x10 ;  OPL93 
 499 Kč / m2 

 Montana white 
 10x10 ;  MONT10WH 
 349 Kč / m2 

 Montana orange 
 10x10 ;  MONT10OR 
 349 Kč / m2 

 Montana grey 
 10x10 ;  MONT10GR 
 349 Kč / m2 

 Montana green 
 10x10 ;  MONT10GE 
 349 Kč / m2 

 Montana graphite 
 10x10 ;  MONT10GF 
 349 Kč / m2 

obklady 
m
EN.
ách  

T
M
K
R

šířka 28 cm
koncová 

ES 29 K

T
M
K
R

šířka 23 cm 
koncová skosená 

ES 23 S

K
R

šířka 45 cm
koncová s pilastrami

ES 45 KP

M PO
M PL

T
M
K
R

šířka 30,45,60 cm 
1- dvířková
1- zásuvková
ES 30,45,60 DZ

T
M
K
R

M PO
M PL

šířka 60,90 cm 
2- dvířková
1- zásuvková
ES 60,90 DZ

T
M
K
R

M PL

šířka 45,60 cm 
2- zásuvková 
(1-zásuvka vnitřní)
ES 45,60 2ZQ

T
M
K
R

M PL
M PO

šířka 30,45,60,75,90,120 cm 
2- zásuvková (kulisová)
(120 jen T,M,K) 
ES 30,45,60,75,90,120 K

T
M
K
R

šířka 15 cm 
s výsuvným košem 

ES 15

M PL

šířka 45,60,90 cm 
1 zásuvková nízká

ES 45,60,90 1ZN

T
M
K

T
M
K
R

M PO
M PL

šířka 30,45,60,75,90,120 cm 
3- zásuvková  
(120 jen T,M,K) 
ES 30,45,60,75,90,120 3Z

T
M
K
R

M PO
M PL

šířka 30, 45, 60 cm
4- zásuvková 

ES 30,45,60 4Z

šířka 45,60 cm 
zásuvková dřezová 
s 1 čelem a 1 zásuvkou
ES 45,60 1Z

T
M
K
R

M PL

šířka 75,90,120 cm 
2-zásuvková (kulisová) 
dřezová
ES 75,90,120 KD

T
M
K
R

M PL

T
M
K
R

M PL

šířka 60,90 cm 
2-zásuvková dřezová 
s posuvnými koši Hettich
ES 60,90 KF

šířka 60,75,90 cm 
kulisová 
pro indukční varnou desku
ES 60,75,90 KI

T
M
K
R

M PL

šířka 60 cm 
3-zásuvková 
pro indukční varnou desku
ES 60 3ZI

T
M
K
R

M PL

T
M
K
R

šířka 15 cm 
1-dvířková

ES 15

T
M
K
R

šířka 30,45,60 cm
1-dvířková

ES 30,45,60

T
M
K
R

šířka 60,75,90 cm 
2-dvířková

ES 60,75,90

M
K
R

M PO
M PL

šířka 45,60 cm 
1 zásuvková s policemi
pro uložení lahví
ES 45,60 DZ

M
K
R

M PO
M PL

šířka 60 cm 
1 zásuvková s proutěnými 
koši
ES 60 DZ

T
M
K
R

M PL

šířka 60,90 cm 
ostrůvková - kulisová

ES 60,90 OK

T
M
K
R

M PL

šířka 60,90 cm 
ostrůvková-kulisová pro indukční 
varnou desku
ES 60,90 OKI

šířka 90 cm 
ostrůvková-kulisovo                    
drezová                            
ES 90 OKD

T
M
K
R

M PL

T
M
K
R

M PL

šířka 60,90 cm 
ostrůvková-kulisová                    
dřezová                           
ES 60,90 O3Z

šířka 60 cm 
ostrůvková-dveřová  

ES 60 O

T
M
K
R

M PO - zásuvky s částečným výsuvem               

M PL  - zásvuky s plným výsuvem a s brzdou              

T 
M  
K   
R   

 -  Trendové             
 -  Moderní             
 -  Klasické           
 -  Rustikální            

Vysvětlivky:



50 51SIKO - katalog kuchyně      www.siko.cz/kuchyne SIKO - katalog kuchyně      www.siko.cz/kuchyne

SKŘÍŇKY SPODNÍ ROHOVÉ

SKŘÍŇKY SPODNÍ PRO ZABUDOVATELNÉ SPOTŘEBIČE

SKŘÍŇKY SPODNÍ PRO ZABUDOVATELNÉ SPOTŘEBIČE

SKŘÍŇKY STŘEDOVÉ SPOTŘEBIČOVÉ

SKŘÍŇKY STŘEDOVÉ POTRAVINOVÉ

SKŘÍŇKY POTRAVINOVÉ

NADSTAVEC NA SPODNÍ SKŘÍŇKY

VÝŠKA 70,6 CM

VÝŠKA 70,6 CM

VÝŠKA 93 CM

VÝŠKA 128,2 CM

VÝŠKA 128,2 CM

VÝŠKA 195,4 CM / 214,6 CM

VÝŠKA 13,5 CM

ZÁVĚSNÉ POLICE SKŘÍŇKY ROLETOVÉ NA PRACOVNÍ DESKU
VÝŠKA 120,8 CM / 140 CM

SKŘÍŇKY HORNÍ KONCOVÉSKŘÍŇKY HORNÍ ROHOVÉ

SKŘÍŇKY HORNÍ

SKŘÍŇKY HORNÍ VÝKLOPNÉ

SKŘÍŇKY VYSOKÉ PRO ZABUDOVATELNÉ SPOTŘEBIČE

SKŘÍŇKY HORNÍ

SKŘÍŇKY HORNÍ PRO ZABUDOVANOU MIKROVLNNOU TROUBU SKŘÍŇKA PRO VOLNĚ STOJÍCÍ

VÝŠKA 70,4 CM / 89,6 CM
VÝŠKA 51,2 CM / 70,4 CM / 89,6 CM

VÝŠKA 70,6 CM / 89,6 CM

VÝŠKA 35,2 CM

VÝŠKA 195,4 CM / 214,6 CM

VÝŠKA 51,2 CM / 70,6 CM / 89,6 CM VÝŠKA 108,8 CMVÝŠKA 51,2 CM VÝŠKA 70,6 CM

VÝŠKA 38,7 CM MIKROVLNNOU TROUBUVÝŠKA 70,4 CM VÝŠKA 89,6 CM
VÝŠKA 35,2 CM

TYPY SKŘÍNĚK PLÁNOVANÝCH KUCHYNÍ NATUREL TYPY SKŘÍNĚK PLÁNOVANÝCH KUCHYNÍ NATUREL

T
M
K
R

šířka 120,125 cm
rohová s výsuvy LeMans
ES 99 K

T
M
K
R

 
šířka 89,3 cm
rohová diagonální
ES 89 RD

T
M
K
R

šířka 110 cm
rohová s výšuvnými koši
ES 99 F 

T
M
K
R

šířka 105,110,120,125 cm
rohová policová
ES 99 R

T
M
K
R

šířka 90 cm
rohová lomená
ES 90 RL

T
M
K
R

šířka 60 cm 
pro vestavnou kompaktní/ 
mikrovlnnou troubu se zásuvkami
MR N1

T
M
K
R

šířka 60 cm 
pro vestavnou chladničku

CHN

T
M
K
R

M PL

šířka 60 cm 
pro vestavnou el. troubu
se zásuvkou
ERN

T
M
K
R

T
M
K
R

M PL

šířka 60 cm 
pro vstav. kávovar/mikrovlnnou/
kompaktní troubu/TV 
so zásuvkami            ERS 2

T
M
K
R

M PL

šířka 60 cm 
el. troubu/mikrovlnnou/
kompakt. troubu a výhřívanou 
zásuvku                   ER KS

T
M
K
R

M PL

šířka 60 cm 
pro vstav. kávovar/el. troubu/
kompakt. troubu a výhřevnou 
zásuvku                          ERS 1

M PL

T
M
K
R

šířka 60 cm 
pro vstavnou chladničku/
mrazák se zásuvkami
ER KS

šířka 30,45,60 cm 
potravinová s policemi 
ES 30,45,60 S

T
M
K
R

šířka 30 cm 
s vysuvným košem 
ES 30 LS

T
M
K
R

šířka 30,45,60,75,90,120 cm
se zásuvkou 
ES 30,45,60,75,90,120 VNZ

T
M
K
R

šířka 60 cm 
pro el. troubu
se zásuvkou
ES 60 ER

T
M
K
R

šířka 45,60 cm 
kryt myčky nádobí 
nízký
K 45,60 U

T
M
K
R

šířka 45,60 cm 
kryt myčky nádobí 
vysoký
K 45,60 UV

T
M
K
R

M PL

šířka 60 cm 
pro vestavnou mikrovlnnou troubu 
se zásuvkami
MR N2

T
M
K
R

šířka 60 cm
pro vestavnou chladničku 
s mrazákem
CHS

T
M
K
R

šířka 60 cm 
pro vestavnou chladničku 
s mrazákem
CHS

T
M
K
R

šířka 60 cm 
pro vestavnou vinotéku

VS

T
M
K
R

M PL

šířka 60 cm 
pro vestavný kávovar/ 
mikrovlnnou a el. troubu 
EMRS 2

T
M
K
R

šířka 30,45,60 cm 
dvířková

PO 30,45,60

T
M
K
R

šířka 30 cm 
s výsuvným košem

ES 30 L

T
M
K

M PL

šířka 45,60 cm 
kombinovaná
3-zásuvková dvířková
ES 45,60 PT

T
M
K
R

M PL

šířka 45,60 cm 
kombinovaná
4-zásuvková dvířková
ES 45,60 PKT

T
M
K

M PL

šířka 90 cm 
2-dvířková s vnitřními
výsuvy
ES 90 P

M PL M PL

T
M
K
R

T
M
K
R

šířka 45 cm 
4- zásuvková
ES 45 PTS

šířka 45,60 cm 
4 -zásuvková
ES 45,60 P4Z

T
M
K
R

M PL

šířka 60 cm 
pro vestavnou kombinovanou 
chaldničku
CH 1Z

T
M
K
R

šířka 60 cm 
univerzální skříňka pro vstavané 
spotrebiče
CHU

T
M
K
R

M PL

šířka 60 cm 
skříňka pro vestavnou 
mikrovlnnou a elektrickou troubu
EMR 1ZA

T
M

šířka 60,75,90,120 cm 
výklopná skládací

EH 60,75,90,120 YH

T
M

šířka 60,75,90,120 cm 
paralelně výklopná
 
EH 60,75,90,120 NH

T
M
K
R

M PL

šířka 60 cm 
pro vestavnou chladničku /mrazák
CH KT5

T
M
K
R

M PL

šířka 60 cm 
pro vestavanou vinotéku

V KT5

T
M
K
R

M PL

šířka 60 cm 
pro vestavnou chladničku/mrazák
CH KT8

T
M
K
R

M PL

šířka 60 cm 
pro vestavnou chladničku/mrazák

CH 1ZV

T
M
K
R

M PL

šířka 60 cm 
pro vestavnou mikrovlnnou 
a elektrickou troubu
EMR 1ZAV

T
M
K
R

M PL

šířka 60 cm 
pro vestavanou mikrovlnnou 
a elektrickou troubu
EMR 2ZBV

T
M
K
R

M PL

šířka 60 cm 
pro vestavnou mikrovlnnou /
kompaktní troubu
EMR 3ZV

T
M
K
R

M PL

šířka 60 cm 
pro vestavnou chladničku /mrazák
CH T5V

T
M
K
R

M PL

šířka 60 cm 
pro vestavnou chladničku /mrazák
V KT5V

T
M
K
R

šírku 60,75,90,120
výklopná

 EH 60,75,90,120 HK

T
M
K
R

M PL

šířka 60 cm 
pro vestavaný kávovar/ 
mikrovlnnou a elektr. troubu
EMR 2ZA

T
M
K
R

M PL

šířka 60 cm 
pro vestavaný kávovar/el. troubu
/kompakt. troubu a vyhřívanou
zásuvku                   ER 3Z

T
M
K
R

šířka 15, 30, 45, 60 cm 
horní

EH 15, 30, 45 , 60

T
M
K
R

šířka 60,75,90 cm 
2-dvířková

EH 60, 75, 90

T
M
K
R

šířka 30, 45, 60 cm
1-dvířková

EH 30, 45, 60 

T
M
K
R

šířka 90 cm 
2-dvířková 
s nikou
EH 90 DK 

T
M
K
R

šířka 45,60 cm 
1-dvířková
s nikou
EH 45, 60 DK 

T
M
K
R

šířka 45,60 cm 
1-dvířková

EH 45,60 HV

T
M
K
R

šířka 59,3 cm 
rohová diagonální
1-dvířková
EH 59 RD 

T
M
K
R

šířka 60, 65 cm 
rohová lomená 
lomené dveře
EH 60, 65 RL 

šířka 60 cm 
rohová lomená
symetrická 
EH 60 RS 

T
M
K
R

šířka 28 cm 
horní koncová

EH 29 K 

T
M
K
R

šířka 23 cm 
1-dvířková zkosená 

EH 23 V

T
M
K
R

šířka 45,60,90,120,180,240 cm 
dřevěná police
hloubka: 1,6/2,2 cm
POL 45, 60, 90,120, 180,240 

T
M
K
R

šířka 45,60,90,120 cm 
skleněná police
hloubka: 2/2,3 cm
SPL 45, 60, 90,120

šířka 60 cm 
hloubka
hloubka: 56 cm
EVR 60 H

T
M
K

šířka 60 cm 
skříňka horní roletová
hloubka: 31,5 cm
EVR 60

T
M
KK

R

šířka 45,60,90 cm 
podvesná police pro rustikální 
kuchyně
PRP 45,60,90

T
M
K
R

šířka 60 cm 
podvěsná pro vestavnou 
mikrovlnnou troubu
EH 60 MN

T
M
K
R

šířka 60 cm 
1 výklop

EH 60 M

T
M
K
R

šířka 60 cm 
1-dvířková

EH 60 MV

T
M
K
R

šířka 60 cm 
1 výklop/1 zásuvka

EH 60 MV1Z

T
M
K
R

šířka 60 cm 
podvěsná pro voně stojící 
mikrovlnnou troubu
EH 60 N M

T
M
K
R

šířka 60,90 cm 
ALU světelná police
hloubka: 4,6 cm
ALU SP 60,90

T
M
K
R



Navštivte naše kuchyňská studia na následujích prodejnách SIKO: 

od 04/2013 připravujeme kuchyně na prodejnách SIKO:

od 05/2013 připravujeme kuchyně na prodejnách SIKO:

od 06/2013 připravujeme kuchyně na prodejnách SIKO:

od 07/2013 připravujeme kuchyně na prodejnách SIKO:

www.siko.cz/kuchyne

Brno - Avion Shopping Park /Po-Pá 10.00-20.00, So-Ne 9.00-20.00/ Skandinávská 8, Tel: 543 420 470; Humpolec /Po-Pá 8.00-17.00, So 8.30-
12.00, Ne 13.30-17.00/ Pražská 489, Tel: 565 537 270; Jihlava /Po-Ne 9.00-19.00/ Brněnská ul. 76/5482 - vedle Tesco, Tel: 561 003 999; Liberec /Po-Ne 
9.00-19.00/ Sousedská 626 - u Globusu, Tel: 481 001 050; Olomouc /Po-Ne 9.00-19.30/ Kafkova ulice 37 - u Tesco, Tel: 585 700 799; Praha - Č. Most /
Po-Ne 9.00-21.00/ Skorkovská 1310 - vedle Makra, Tel: 281 040 404; Praha - Průhonice /Po-Pá 10.00-21.00, So-Ne 9.00-21.00/ V Oblouku 800, Tel: 
267 990 241; Praha - Zličín /Po-Ne 9.00-21.00/ Helsinská ul., Tel: 232 006 111; Tábor /Po-Pá 8.00-19.00, So-Ne 9.00-19.00/ Moskevská 2941 - směr 
ČB, Tel: 381 254 247; Teplice /Po-Pá 8.00-19.00, So 8.00-16.00, Ne 9.00-17.00/ Dubská 3265, Tel: 417 539 110; Trutnov /Po-Pá 8.00-17.00, So 
8.30-12.00, Ne 13.30-17.00/ Roty Nazdar 519, Tel: 499 817 919; Zlín /Po-Ne 9.00-19.30/ Tř. 3. května 1205, Centro II (vedle Tesco), Tel: 577 120 202 

Karlovy Vary /Po-Pá 9.00-19.00, So 9.00 - 13.00/ Jenišov 125 (u Mercedesu), Tel: 724 834 240; Ostrava /Po-Pá 8.00-19.00, So 9.00-18.00, 
Ne10.00-18.00/ Výškovická, u Studia 3143, Tel: 596 623 288; Plzeň /Po-Ne 8.00-20.00/ Písecká 489, Tel: 377 454 000; Plzeň Studentská /Po-Pá 7.00-
19.00, So 8.00 -13.00/ Studentská 52, Tel: 378 229 110; Louny /Po-Pá 9.00-17.00, So 9.00-14.00/ V.H.V. s.r.o., Topolová 2683, Tel: 415 655 026

Česká Lípa /Po-So 9.00-18.00, Ne 10.00-16.00/ Borská 3 291, Tel: 481 006 499; České Budějovice /Po-Pá 7.00-19.00, So-Ne 8.00-18.00/ 
Strakonická 2646, Tel: 387 901 110; Čimelice /Po-Pá 8.00-17.30, So 8.30-16.00, Ne 13.30-17.30/ Čimelice 330, Tel: 382 905 173; Jesenice /Po-
Pá 8.00-18.00, So 8.00-12.00, Ne 13.00-17.00/ Budějovická 825, Tel: 244 912 050; Kralice n. Oslavou /Po-Pá 8.00-17.00, So 8.30-12.00, Ne 
13.30-17.00/ Kralice n. Osl. 289, Tel: 568 643 662; Litomyšl /Po-Pá 8.00-18.00, So 8.00-12.00, Ne 13.00-17.00/ Svitavská 1207, Tel: 461 001 922; 
Opatovice n. Labem /Po-Ne 9.00-20.00/ Pardubická 352, Tel: 466 799 555; Třebíč /Po-Pá 8.00-17.00, So 8.30-12.00, Ne 13.30-17.00/ Hrotovická 
1184, Tel: 564 036 060; Třinec /Po-Pá 8.00-17.00, So 8.30-12.00, Ne 13.30-17.00/ Oldřichovice 169, Tel: 591 007 900; 

Kolín /Po-Pá 7.30-17.00, So 8.00-12.00/ Uni Kolín, Havlíčkova 446, Tel: 321 726 979

Ivančice /Po-Pá 7.00-17.00, So 8.00-11.00/ Oslavanská 25, Tel: 546 452 983; Znojmo /Po-Pá 8.00-17.00 So 8.00-12.00/ Dukelských bojovníků 160, 
Tel: 515 221 680
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prodejny SIKO partnerské prodejny

kuchyňská studia SIKO


